

Postcard from Vicksburg, Mississippi, USA

# HELDUR NESTOR PÄEVIK 37

1. Poltsamaa 163 pueraria 2-7 lk)
2. Västla II pueraria 10-16 lk
3. Raikküla 332 pueraria 17-28 lk
4. Kamariku pueraria 29-30 lk
5. Viki pueraria 31-42 lk
6. Riksu 803 pueraria 48-93 lk

Poltsamaa p.a. 163  
(jaag.)

Västla II p.a. -

Raikküla - № 332

Kamariku p.a. G<sub>1-2</sub>

Viki p.a. (wenlock)

Riksu p.a. -

Sānghaea, 7 juuli 85

Põltsamaa p.a. № 163  
(virjelduse järg)

Juurte lade

75,6 - 76,1

Karinaa ~~andloog~~ tase

$\kappa = 0,45$

Lito - 75,75 - .83

- 75,90 - 76,00

75,6 - 76,1

Helehall poolmuguljas rumi lai ja üheksa  
laijasvihilise afaanitse lubjakivi laiusele  
rohverashalli mõigus vahesüttidega. Liki see,  
75,92 - 76,0 on poolmugul ja purunis-  
ja me detrituse lubjakivi värvust, milles  
väikest stromatopoori seloomaid, ja afa-  
anitse kivimi värvustatud veerisest  
Alumisel piiril peenkonarz pinel, oslikult  
muutust ei leidu.

76,1 - 76,3

$\kappa = 0,2$

76,1 - 76,3

Hall poolmuguljas detritikas mudaline lubja-  
kivi moodustab vävere nõngalt väljendunud  
tšiidi. Diski erinev mõõtmeid 76,15 m  
Alumisel piirul tugeva punitsa impregneer-  
tise peente tihedate puurimisfälgedega disk.  
Kujulabs endast. pisut kõrgemat ja venitse-  
tude lõppu, mis viivad alla tšiidi mõõ-  
tuse 72,1 m.

Lito 76,30 -.45

- 78,57 -.62

- 79,45 -.51

76,3 - ~~79,5~~<sup>80,4</sup>  
 $\kappa =$

76,3 - ~~79,5~~<sup>80,4</sup>

Muutlik hall konka laijas rumi poolmu-  
guljas mudalis detrituse ning detritus-  
mudaline lubjakivi rohverashalli ravi-

mergli kõverdunud - laingate vahelikku-dega. Lõbuk/ni venemiselt 4:1 aliumises 80 cm kuni 2:1. Intervallid on ülelementaartnudel millel ülemises osas on tugevamad, lühjade ja pangaal diskide veeruse ja dehntse kuni vahelikku-dega.

Ülemise pank 76,3 - 76,6 on mole-malt poolt diskidega, piiratud. Ülemise diske all 15 cm paikneb on umbka-taapi tsinkilöpu riivim - puumikaastell destruktsioon-afanüütse luhkari tihedate peente ussinäivudega, täidetud rohelise mergiga.

Järgmised pangad: 77,65 - 90, 78,50 - 78,80, 79,30 - 79,50 on esindatud ümaldi-dehntse poolmugad ja riivimajad, esineb ka lausdehntsil vahelikku (78,57 - 62, 79, 48 - 50) ja palju diske, eriti vahemuid, 77,65 - 90.

Diskeid on füüsilineid järgustel taseme-tel: 76,3 - 76,44, 76,6 - 77,2, 77,3, 77,6, 77,65, 77,70(2x), 77,73, 77,80, 77,88, 78,3, 78,5, 78,67, 78,7, 79,3, 79,49, 79,5 ja intervallid lõpus.

Heeristega taxeered on 78,70 - 73 (lausdet-nides vahelikus), 77,15 - 50 (hajutatult riivimes), 77,50 - 60 (ühes lausdehntse vahelikus), 78,6 ( $\approx$  78,95) ning 79,3 (hajutatult riivimes).

Intervallid piies on riivimes väga palju korralik stromatoporata.

Nõlvatud ja eraldi erilestustust vaa-niis ülemisel elementaartnudel 76,3 - 77,65 milles eriti palju purundatust ja terineval ja tundlikkust erineb aliumi-test.

NB: 80,15 väimalik borealis

Karim vahitide alumine piir peab  
langeva vas antud intervalli ala-  
missele piirile või tarevile 77,65(1)  
või ülemisele piirile ~76,3. Alumisel  
piiril onks. Lido looguliseb piir Täresti  
sündeline kuigi elementartsandidi piir.

~ Tammine lase

80,4 - 90,3  
K' - 9,5'

Lito - 80,68 - 74  
- 87,24 - 30  
- 87,80 - 86

NB! 81,78 ornatovästi Borealis borealis.

80,4 - 90,3

Teelehall' konar-mugul ja poolmugul ja  
detritikas-mudaline levi mudalis-de| -trit- |
 -ne lubjakivi soheline savimugul kontastse- | te kõver-kangale vahel vahitidega. Alusel ja- | dus mürmes muutub ja tihedatada on | lõaseljelt välgaväinemat läbilisaks. Ülemiste | ülemises osas on mürme poolmugul ja | (lks /m ~ 5:1), alumistes peenmugul ja (lks /m | ~ 1:1. Ülemisele on väga suur. Ülemiste | tihedatades on poolmugul ja tekkivat ülekäe- | lus alumistes seotub mugul ja osadikus. | Minrotsi vahitide (elementarülikülitide) piir | id on sügavustel 81,8 (enddatud dikega), | 82,9, 85,0 (lõaselje); 88,7 foot 90,3. Ülemi- | tihedalt ~~83,5 - 88,7~~ 85,0 - 88,7 vahel jaganeda | veel omakorda! |

Disk esineb ainult sügavuse sel 81,8.

Lausde tritiseid valerülikte esineb sügavus-  
tel 80,71-73, 80,82-85, 82,18-20, 83,46-50,  
85,0-10 (poolmugul ja). 85,58-60, 86,68-70,  
87,25-27, 88,47-50, 88,47-50. Need on end-  
masti laiaka ülemise ja vahel ka alumise  
piiraga. Lausde tritiseid on 89,37-40 ja 89,60-61.  
Alamütre peenmugul ja lubjakivi valerülik  
on sügavuse sel 84,95-85,0.

Mürmes esineb korall ja stromatoporoidide  
Borealis borealise leide on sügavustel  
81,85 ja 86,7-86,9.

Alumisel piiril on väga jätsk karbo-

naabrusse mõttes. 90,0 - 90,3 on labitorium  
selle vörige saarikam'i interval  $\text{lkf/m} \approx 2:3$ .  
Selle all 80 cm on mõtteliselt karbonaat  
ne poolmugulgas vivim.

### ~ Narvola Fase

Lito - 99,80-85  
-103,23-30

90,3 - 104,8

Helehall, kontrollistel monarmugulgas kuni  
poolmugulgas detriidikas-medalline luhja-  
viri valgudel rõverduval, & laiule rohe-  
lise saarmuguli või luhjatõi sari valge-  
vihidi dega. Keskmiselt on  $\text{lkf/m} \approx 1:1$ .  
Esineb koralle & stromatopoorne nende.  
arvamus alla poolte nähtele saanti det-  
riidrisaldis. Püritseid veeribed ja disk-  
pinder on kiunis oga ooba praktiliselt pole.  
Laudetüüpsete vahemikke on järgmised:  
singamistel 93,7 (3 cm); 94,7 (2 cm); ~~100~~  
97,1 (1 cm); 100,65 (1,5 cm); 100,7 (1,5 cm); 102,4 (2 cm),

Karbonaatsem on vivim vahemikes 90,3-  
91,1 ja 91,9 - 93,5 ning 96,1-96,7.  
Saarikamat' vahemikud on 95,3-95,8;  
98,6-99,0; 101,5-101,8; 103,2-103,6 ja 100,3-  
100,6. Neis vahemikes vastav vivimistep  
väljal on ka muul praktiliselt 1:1.

R.E. on eraldanud mineraalstruktuurite  
mille ülemises osas. Tavaliselt 15-20 cm  
paksuse piisut rõvean "pane". Tegelikult  
eraldanud need külalt "helvaste". Minera-  
alstruktuuride piinides on märgitud  
singamistel 90,3; 91,9; 93,7; 94,7; 96,6;  
97,6; 98,0; 99,3; 100,2; 103,1.

Alumisel paneel kaob detrit, & konarhia-  
gulgas teiste suurel osadel lange-mugulgas.

Ohne vibriku (2)

104,8 - 110,2  
K = 3,65

Lito 106,50 - 55

- 109,46 - 55

Porvumi lade

110,2 - 111,6+

104,8 - 110,2

stellehall lapikemanguljas detritus-mudaline lubjekivi paksudel vaheliste sari-mergli vahemüükidega. Kuni sügavuse 108,0 on lubjekivi ja mergli vahemüük umbes 1:1. Allpool see muutub mergli kampus ~ 3:1. Mergel on peeneldatult lagunenud. Alumisel pinnil on väga tugeva püritse impregnat sooniiga laiade tas-kudlega disk. 10 cm sügavamal on tine disk.

110,2 - 111,6+

stollanayashall poorne massiivne dolomiit, moodsasvund vahelain tüepi vst roa tunduvi kivimi jaagi.

Sārghaval, 10.07.85

Nistla II p.a.

Pinnakate

0, - 6,4

0 - 6,4

Muun rade

6,4 - 6,75

6,4 - 6,75

Puurimisveerised loomaalmoreenist.

Puumikashall lillakaspunaste laivendega konarikihiline kuni poolmuguljas mudalit-del mitue lubjakivi. Ühikesele kihlile pendadel esineb märglit kalmete ja pesadena. 6,50-52 mikrokristallise tömbulise lõhe vahemikult mille ülemisel pinnal impregnatsioonita lähenetasid. Alumisel püsil puurulise-pimedetrikuse lubjakivi vahemik 6,72-75. Peent punamattpali sealjuures punakaskillased peenrid ( $\phi 2$  mm) veerised on ka muus kiri-mis. Esineb brachiaopode kinosüde stromatopood, mägoose. Alumise 'puurulise' vahemuki püsil on teraval, sainjad, soballa diskoed.

6,75 - 6,88

6,75 - 6,88

Ümal (3 cm) punakas, lillakate virga dega peente ummikunde järgi, märgel väiceste lubjaku mugulabaga. Keskell (2,5 cm) lans-pimedetrikuse lõhe. vahemik. All (1,5 cm) hall, peenmuguljas afaanitul (mikrokristalliline) lubjakivi. Sellle all alumisel püsil on tasane väiceste tõrrentega lillakaspunase impregnatsiooniga disk.

6,88 - 7,6

6,88 - 7,6

Nõrgalt punavaskhall lillakaspunaste lai-kudede ja megafas veni poolmegafas sortee-nimad ja mudalid-detrüktne lubjakivi punavikale laingata ja vääverdamisel mineraali-tahul lubjaku megli vaheldustele sel mõestest ja vahetükivestega. Punaviktes megafivalte kihides on venostide peen detriti. Vähesel määral on virvus peenid lillakaspunase järga usikatul. Alumisel pinnil struktuuri ja teekstuuri mõistes. Detriti on virvus väga palju separost mõnestab laugteralist, muid täiesti sorteerimata. Disk sündis 7,08 7,1 on hõre. Allapoole on ülemiseks tisma' sujuv.

7,6 - 7,7

7,6 - 7,7

Hall-puhas kõva lubjakivi viht. Ülemises osas (~6 cm) peen mudalid-detrüktne all (~4 cm) jaame lausdetrituse vääresté veenis-tegar lubjakivi. Nende vahel on nõrga inorganismidega selle tasane disk. Kehk kujutab endast 1 transgressiivse elementaartihingutud ja basalsel osal (?). Alumisel pinnil tasane pind.

7,7 - 7,9

All rohevaskhall ühtlane mineraaliline mesel (~8 cm) üld lillakaspunase ja punavikke ja megafasi laatsjate lubjakivi megafatiga (~10 cm). Nende vahel 2 cm paksune peenlangteralist (slammeid - tömbidisi lubjakivi vahel), mille ülemisel pinnal

peenvernarlike disk. Alumisel piiral terav pind, peete ümberkuude uure - teg.

7,9 - 8,0

Hellehall kõva horisontaalvihilise sortee -  
ruudula ja me-laus detrituse buljanii.  
Keskel ruudala - liomorfne vahelikelt (7,95-98)  
Alumisel piirul on selge medalaate  
taskutega disk. Detritimoodustajad on  
peamiselt brakiliopooded.

8,0 - 8,65

Kirjuvärilise vallavall hall punaseate  
ja kollaseate! vootmetega ruudala - detritus  
ja buljanii ja micro-vihilise <sup>laua</sup> märgli öhe-  
reservi linn ja ruuduline (1-2 cm) vaheldumine. Üksined  
buljaniki vahelikid on paesemad ja  
nendega on restud diskid sügavustel  
8,2; 8,47; 8,5 ja alumisel piirul (vi-  
mänd 'on' impregatsioonita). Märglis on  
peenrid horisontaalseid ümberkuude.

Allmine osa 8,0 - 8,3 on voolul verren  
poolest saati proovidet. Lihlile piirul  
on biotuloksiooni töötu elaselged  
mõneses buljanii vahetultides (8,40-43)  
on verised.

8,65 - 8,9

Seele pruunikashall peenmärgel ja mürro-kristalliline (poolafadiitne) lubjaevi üle mises pooles veidi sügavusega 8-8 ja peen dolomit-märgel ja veidi laiapeenide dolomiidistained lubjaevi alamises 10 cm. Merejärvahereed on pruunikashallid, mihedalt üldtasest viivimist horizontaalsete ussivärinudega. 8,72-8,75 purredise lubjaevi vähedalt mürrokristallile viivide peente lapiivrite veeristega. Ülaandes püriid on palju peenend ussi-värinised. Alumine püriid liitoõlogiliselt terav - all ühtlase märgel.

8,9 - 9,55

Põherashall lubjaevat obaselgete jaan-debris - lipomorfse saareks või pulpa lubjaevi <sup>struktuur</sup> vaherakitude läätspele märglatega. Alla poolte väritusi karbonaatsi suurenel. Sellekselt puhas märgel ulatub sügavuseni 9,03, obaselgete pinnipinnadega märgul on hoirotakihiliste saareks veidi veini 9,40. Alumises osas on lubjaevi vaherakud pella-debrisid ja pulpad vahemistes 9,45-47 laastdebrisid. Nende miks moodustab ühe elementaardisaini relvandi

9,55 - 9,45

Nelvisle savanelementaartsnelit  
Nelvisse pulita. <sup>tunelis</sup> merglign (9,55 - 9,70)  
ja aluviale voldas puraka kõrg  
mudelz mergli z savana dicromofse -  
debrissee bul, mõivit vähealusega.  
D:sked on seguustel 9,70 ja 9,73.

9,75 - 100,3

Vahemerele 8,9 - 9,55 sarnane valga-  
võitab nel ja elanisel genet elemen-  
taartükkide mille tundmadam osa on  
seos osas ulatub 9,90 -ni suud põsel  
dabs ka detektoid valvõitluse. Alu-  
misel püriid on järgne läbisdetektio-  
ne vähit 10,20 - 30 tuule alamisel  
ja ülemisel püriid on diske.

100,3 - 100,68

Telle colline australiennes ~~for~~<sup>tous</sup> sont peu profondes et  
d'origine volcanique et tombolines? baignées par la mer. Les formations sur roches calcaires sont presque toutes  
des tombolines, alors que les formations sur roches siliceuses sont  
des tombolines. Les formations sur roches calcaires sont  
tombolines, alors que les formations sur roches siliceuses sont  
des tombolines. Les formations sur roches calcaires sont  
tombolines, alors que les formations sur roches siliceuses sont  
des tombolines.

Kiwi's were administered deficit  
calories.

10,68 - 10,8

Skava purvuli - jõne dehmitset / liiomorfset vaherehti (10,68-73 < 10,76-80) nende vahelise poolmargiga peenpoolmargi,  $\approx$  afamitse (voi tömbulise) viimini vaherekti aga. Sosal puhmete oglina enneks peetud afamitse viimini vaherekti, enneks tundus karlikasasi.

10,8 - 11,3

Skallavaskell peenpoolmargi ja vumi vonarlaajas afamitse lubjeketi pruunivärje oskella märgi vaherekti ja vahendlike valerikiviste voi laaneldega. Pruunikas märgi sees on rohevaat materjaliga täidetud seltsed eemaldavate. Kiri mitte enneks elanikklasselt dehmiti  $\neq$  karlikoolmineku vumi mardis-litomorfsete kihiveske moodustamiseni milleksid täbelalatud siiga - vahest 10,87-90 ja 11,03-08 ning 11,78-20. Alumisel piirkonnal on 8 cm paesunud sootide ja maledrikkse lubjapäri vahereht, mis loebud siluri-lasalvelites. Giuridis on rannikumel detriti  $\neq$  konkretisone.

11,3 - 12,6

Valges karmaniga kollase liivera dolomiitse matriinga  $\neq$  suuret raviidega koorepäru-messiine biokermne dolomiit. Karjamägi moodustasid rannikumel korusternutate keskkondi ja paeljad Stromatopoorid (Pachystylosome)

Porkuni lade  
Törele kihistik

-16

Välrem on parassitiidseid tabulaate.  
Alamübel pimed moosaka impregneerimisega konarlike pimed.  
Autobus tööle läbi võrgemata  
Põramäe Seurue muure läbilöökest.

12,6 - 14,4

*Streminus bellii* afavintse polimorpha  
öhrneste plant, etc. shomado pou wole  
z halisitid sete bal doat de varicos-  
biga bishermme ful possevi. Ethnele  
ramis tñm ist.

29.0 - 12.0

Raikküla p.a. № 332

GV poolt puuritud puuradeks kas välja-  
võtete sees on närv väga segamine läistud.  
See põhast si ole võimalik väga debailest ü-  
reda. Tulemine pool lätilöökest on väga tuge-  
vasti dolomiidi distruueel alumine seevastu hästi  
muutuv ridallab rõhustatud kurable mis naiste üla-  
alumise osa vahetustamise seisukohtel põe-  
ved kuni.

00 - 9.00

## Pinnacate

~9.0 - 12.0

Tunichall, collavas - pruunive pallidide laien -  
dega vaga ~~lubjancicovi~~<sup>dolomiti</sup>. Nital (9.1 -  
10,7) on kivim mugulja teisburjaga, menevab  
numbar riivmet. Alumises osas (10.4 - 12.0) on  
olnud algelt korall-lubjancovi. Kavernid on  
põhiseiselt korallide järgi. Pentamerisi ei näi -  
grund. Palgi on rannikuline koralle ja peatu-  
mal detriti (rakusid tihedadid biokriipsoidid,  
leod). Dolomitisalast on töödeline. Siinel gale-  
niidi ja spaleridi restid. Alumisel pinnal  
ilmselt purvi distanditud disk.

12.0-14.1

Prunkeas - kollanosthell horisontal rekhiline ena-  
masti microrekhiline, vahel nõrgalt põimrekhilin-  
iline peenveristelliline dolomit, nised ja rohekasid  
saaremaaid lamelli. All pool muutub ühtlase-  
mass ja massiivsemas. Ülmest on algelt

alud tombulid - ~~slanmiline~~ peenteravim. Koheti  
võis olla ka mudalise polimossi. Alumine  
pär mündeline.

14.1 - 15.6

Kollakas - priinikaashell parusuhiline vumi  
massiivne lihe peenteraviline dolomit ilmselt  
mudalise teralise tombulire algivimi jägi. Struk-  
tuur on üldalt ebavaheline, vallaalt mudalise  
polimossiga väitus on ühikesi hajusate pide-  
dega teralise vumi vahesihise.

15.6 - 17.0

Roheras - kollakashell parusuhiline vumi massiiv-  
ne mudja mudepiinaga lagunne saareas  
dolomit. Võim enamasti varjatud mikrofati-  
line, osalt varjatud - mugilis. Esineb Polynesia  
laadspoid ja katkendlike peenteravilise (tombu-  
like) materjalil vahesihise (1-4 mm). Tundub et  
ka mudloses föliosid on palju tombulise  
metapoli. Esineb ka peent ostrakoodide det-  
riti, varjatud - mugilis vahesihis eriti palju + hilis-  
tint. Kli alumine 30 cm (16.7 - 17.0) di kollakas-  
hell peenteraviline dolomit, analogiline ülemisele  
intercalile - arvabavasti vana Segi.

17.0 - 18.0

Analogiline rohervas hell lagunne saareas  
dolomit või dolomit seid saareid ja lehjustalt  
lagunev. Karu vägataules hall. Karbonaatse-  
mistes vahesihistes on massiliselt horisontaalselt  
orienteeritud ostrakoodi karbinaasi.

18.0 - 19.4

Analogiline intervallile 15.6 - 17.0 õnnalt rohercas - hell savicas massiivne venre paasurahiline dolomit enamasti väga tund mikromahliline, mõnd värsas mineraal. Kinnis on raudkristallit nahas ostra voodi karbipsoklomite. Alumine pür sindeiline, paigutatud selle järgi, et ilmuvad paremed (tani 1 cm) pruunikes - kollakeshelli terakivimite vaherehiseid.

19.4 - 21.0

Roheschell pruuniate laiudega paasurahiline dolomit. Nõlemises pooles umb 20.2 on sellitoonise struktuuriga rohercas kihini voldava pruuniate laiude ja katkendlike voolmetega, mis annavad kivinile brektsialist poolnugulja ilme. Alumises pooles muutub pruunikes materjal voldavares ja see on väga poorne ning uavarrusne, alles algsest ilmest lõusdetruitute kättem. Seejärel intervall (entv 20.2 - 21.0) viijatub madalikuna veelt laguneses kivimes. (Iginaikseks trülli algs?) Alumisel pinnal on seepäev.

21.0 - 24.5

Ilehall roherca all (60 cm) pruunica värijalg ja täiesti massiivne savicas lagunen dolomit. Enim närvat piirkond mustreid, eriti vähi alumises pooles, aga ka ülemises 20 cm's puritisevund diskrepantia all. Rohelat on töödeldatud nõuk mikromahlilisus. Sugurud 23.9 - 24.2 on lätsis-poolnugulja tekstuuri ja mitte pruuniate katkendine märgikkelmetega nõgu apanintse kättem järgi. Siit tulise olla 'öiges' rohcas. Alumine pür liitobusgi liselt terav

24.5 - 25.0

20

Tumehall punnicate kooraklike märglanelmdega  
breitölis peen-poolmagulja teeksteeriga piisuu-  
talliline dolomit afamits se lubjakivi järgi.  
Alumisel pürol terav tasane pool (disc?)

25.0 - 25.1

Tumehall punnicate kooraklike jämevarstaliline dolo-  
mit laastetõtse lubjakivi vahelikku järgi. Alu-  
mine pür terav.

25.1 - 27.3

Tumehall kolakate ja punnicate ussikäigu  
taidetega ja tumepruunide märglanelmdega  
peen poolmagulja teeksteeriga bisterbitne  
peen kriidililine dolomit. On teravimel saare-  
tuimi muudatustundlikult dekritse bisterbitsete kivi-  
ki dolomiti distorsiile. Struktuurid ja tektoni-  
mid on näivad massiliste peentest ( $\phi 1-2$  mm)  
ussikäigudest. Kevmis on robusta peent pünti-  
mis annab tumehalli väri. Esimesi näitavasti  
on disee millest selgemini füüsikult 25.4.  
Sellist kõrgendat on ülmelt mitteid donee.  
Alumine pür ebaterav.

27.3 - 28.75

Mataandumid punnicastell, ebaühtlane, pool-  
magulja viki kooraklike teeksteeriga kaev-  
roosne dolomit. Nõlemises pooles (27.3 - 28.0)  
on väga aluskaal värallide kaeverne. Alumises  
pooles on väga aluskaal poolmagulje muda-  
lis-dekritse suletõstelt pausule läbi te-  
kkimisosse märgli vahemüttidega. Kihm on  
vähed afamits potikasriigi milles usna  
robusti dekriti. Alumisel pünel noru

püütsi impregnatsiooniga õlise.

28.75 - 31.4

Maandundhell elavaltlane vana-lauas, poolmuguljas kuni horisontalparsavahiline keskmiste kavermidega dolomiit mis kuni peenirostaliline, ümsetet detrituaria afamitse lilijavivi järgi. Kuumis erineb elavaltlasest püütsed mustreid ussikainude järgi. Alumine hieeter on kavermide riiklik ja erineb ka mõralle. Ülim on ümasett oluliselt muutlikku tekstuuri ja. Alumisel pinnel näga püütsi impregnatsiooniga disk.

31.4 - 33.5

Kreemivärs - punavärvashell väge tugevalt peinidemustrite ja püütsate diskide ning eosi- ja värdega brusatali- peenpoolmuguljas kuni horisontalparsavahiline erineval mõral dolomidistruktuuril afamitse lilijavivi. Ülemine osa on hõrgalt alumiini, alates sügavusest 32.4 - sügavasti dolomiiti siseruumid. Poolmugulja tekstuuri annavad vaimule punavärad laiupa, reaktsioonid ja märgilambellid ja pesad. Kihis on väga palju õlise mis on püütsi impregnatsiooniga ja sügavate kaverdumad väigulaadsete fosfatisega. Diskide sügavuseid: 31.4, 31.60, 31.62, 64, 66, 31.79, 31.80, 31.86, 31.90, 31.95, 32.05, 32.10, 32.14, 32.15, 32.40, 33.15, 17, 18, 33.25, 33.30, 33.50. Diskideks on erinevaid annade vaimule vohati tundilise "linnusilm" mustri. Kihis ülemises osas (31.4 - 31.5) on dolomidistruktuuril lausdetrituse mikrovahilise ebav. veleviht. Kihis alumises osas 33.1 - 33.5 on mitmekord lausterabla vaimi ühevent (1 cm) vaheruhke leiti 33.10 - 18), mis hoiab detrituviist niiendl.

33.5 - 34.4

Stelle häll Tätseneti tunnellaal palenu vanu ohu -  
rasvatuhine lausterahine, pannituge dolomittjas  
lubjaciit. Sisaldb punavärise dolomittmergi laajaid  
selmed ja vaherohke mrs annavad kriimole ob-  
utit löse laevateenuse teatusturi. Enamasti on kivim  
microkribiline fennastlik, rohali põdmugulik ilmeger.  
Sisalb peenrid stylolitidipindud. Merglikelmed on  
rohkem vahi alamises osas kus terajämedas on  
peenrid ja terad eest läbi lehendatud. Disaind  
all, ülab ja vahi keskel (33.95).

34.4 - 34.9

Punaväashall pannituhine dolomittmergi von-  
suvatas lubjaca dolomitt (lubjaca dolomit?). Sisal-  
db krialise lubjaca dolomiti <sup>ohu</sup> vaherohke, mille  
pundered on disree ja mrs on tugevasti läbi  
söödud. Disaind 34.4, 34.48, 34.55, 34.60, 34.75??  
Tselovormlike on üksne lager liotubatsiboom  
missiväged tätseneti ja püntse ümbritseja.  
Alumisel pinnal disrei ei ole märgata. Põlumine  
pool (34.60 - 34.9) on sarikas ja ühtlasema  
ilmegaga.

34.9 - 35.5

(dolomit)?

Stelle rõhevashall mld ja mündipimaga massiiv  
ne ühtlane dolomittiga pannimergel. Kivid on  
mõrgalt mikrokribile. Alumises 10 cm erineb  
peenrid pünteli mustred ja krialise metrisel  
ohukene vaherohkt. Alumisel pinnal medelatud lae-  
de fassantide mõrga püntse impregnatsiooniga  
disk. Kivim meenutab puusia tüüpilist trükkli  
alguse dolomiti, genetoliselt seotud alumise  
vihiga.

35.5 - 35.8

Maaandromal Kell elaniklaine detwid i usiicai-  
madesor Sanicas dolomitiiduas lubjakir! Võhata  
erineb väikesed kaverne. Dolomitiiduas nõue  
Detwid peen kumbras brakkiopoodolele ja ost-  
narevadole. Nõue disk 35.7 + tugeva  
piiratse koorikusor tasane disk vahi alu-  
mosel pinnal. Toonadiselt tahisteb luhje  
kahide alumist püti s.o. mesotüveli püri.

35.8 - 36.5

Rohercashall peene intensiivse püriidimust-  
roga lubjakas domerist. Kiriin on massiivne,  
vaid soodab liitubatistuvust mõistetult ohu-  
rest 1-2 cm hajusa pürijoonaga kaalunutse-  
vaid valgevööde mis väga näived deval alg-  
selt roosmenul otsrakkoodele või brakkiopoodolele  
pimedast detritulist, mis püriidib läbi laaguri  
posse kuumul 36.4 - nõue, impregnatsioonila  
disk(?) 36.45 saanud diividilahne eladesane  
pind, mille peal peen brektsialahne (0.5-1.0 cm  
materjal. Alumine pür terav, tasane pind.

36.5 - 37.3

Helehall paarsuvalguse sum massiivne ja mede-  
tereline sorbie nimelad detritus kuni granelist-  
re lubjakuti, vähata vob maledale mudalast  
materjali. Edasest ka intensiivselt roheks mest-  
taijaid selmed ja heitabud rohered materjeli,  
mille osa alla poole suurenes. Alumine 10-15 cm  
on poolvuglja ilme. Puidu terpolas on vesi-  
sum osa ruugisidel, on ka tabulakte ja  
stromatid. Olen ugu rüppileipiga tegemist.  
Kriooliid ei tööka pinnas, mitte mitte  
erott hästi trumplatud materjali, eti-

neb vatkendlikee stukolitpindu. Alumisel pürol püritse rooriga ebatasane disk.

37.3 - 40.9

Greemicaschall vonarlaingi kuni pool-musuljas soolatainise põhinnassis ja ebäih-lasedt dekradikas nõrgalt dolomiiditasubjekti. Sosidab laiupaid vatkendlikee piumika  $\frac{1}{2}$  sooleks meigli valgevihile ja pesaval.  $\delta\text{lo}/\text{m}$  ~ 5:1 - 4:1. Arhivalt on tabulaat (Helysites, Faussetes) ja shematopore. Alumisel pürol nõrga impregatsiooniga disk.

40.9 - 41.2

Roheskashall lubimergel ümberestet vatkendlikee lühikese valgevihite või mustatega. Karbonatne aines ebäihblaselt jaotunud. Erineb diskidega peen vonarjaad pindude (40.9, 40.93, 41.0) ja biotubitribioni. Liki allasas ruoos ja tabulaat. Meemiteb tsinklialguse vormist.

41.2 - 42.3

Ahlosaqiline entervallide 37.3 - 40.9. Võinide, et karni vaste - alumisel pürol tugeva impregatsiooni voodaga disk. Nihilta konkreet jaiguse kompleksiga.

42.3 - 43.0

Bretsalis-peen poolmusuljas apantide helehall-lühikese roovenduvate leejikes-roheskashallide meigli redmetega ja püritse rooriga pende uus vankenduse. Liki silemisel pürol on laevade maddali tervitega noje paasi 3-4 cm püritse impregatsioonivoodaga disk ja taine tugeva rooriga disk sisavasel 42.35 m.

43.0 - 47.0

Poolmuguljas vesi resorberiyoos kreenikes -  
Pell vesi detridices - mudeline poolata nõlse  
põhimmisi vesi lubjaku rohekeskelli  
suurtega veevoodavate vahetustide, peseade ja  
veeltege. lk/m ~ 4:1 - 2:1. Kivim on tab-  
laadi, ristmehisjoore, ruusore. Palju on inna-  
dabid arendusele debitti: valgus brikellipar-  
tide ja ostracoidude ova. Nahematus 45.0 -  
45.5 on väin väga pulas, varjatud kreti-  
like-poolmugule tekstuuri ja "peasegi afe-  
ritute". Pliimisel püimal katsetatudseks fusi-  
tiseks püntse impregnatsiooniga disk mõlee  
all 4-5 cm paksune afamitsi lubjaku vah-  
est.

47.0 - 48.05

Stelshell massioone kontrollitelt näamis  
poolmuguljas lubjaku roheksel märgi vana-  
listi "panedud vanaikke meemantavate "vah-  
etustide" ja peseade. lk/m ~ 3:2 - 1:1, märgi  
osatütas allapoolne keskk. Lubjaku on  
mõõustatudline. Pliimisel püimal on mõtu-  
liku nõrga impregnatsiooniga disk ja selle  
all punulis - pruunistune väikesed veerulaga  
püristatud tume lantserilise lk vaheristi.  
Tänu alguse mersel?!

48.05 - 49.0.

Kivim andesibine ülemusele intervallile,  
vaid märgi vaheristi on horisontaal-längi ja  
dubreron's esineb debitti. Karbonatids suureneb  
ja lisab allapoole. Tulek lk/m 3:2-1:1, all  
2:3. Erineb ruusore, brakkia peseade. Kivis üte-  
misse intervalliga võib olla vähene kihidi  
alguseks?

49.0 - 49.3

Kreenimiskell suhteliselt puhas massiivne  
kumi brittakivi-poolmangulgas detritikes-aifa-  
näitne lubjakivi. 49.25 väenistiga pumblik  
2 cm paksune vaheriklik.

49.3 - 55.4

Konarlaiges kumi poolmangulgas kreenimiskell mikrostruktuurilise - poolaka mitte põhimõõ-  
ga detritikes lubjakivi õhu kesele kõverduva-  
te pummitustelli metsli valdavamaliku valme-  
tega. Kohati on metslincheelud paremad ja  
süsi on nad rohekesallood ning kuum sool-  
dab neid intervallides voluem detriti. Nälde-  
vall on lubjakivi süsi väga puhas ja  
metsli valmed laialeid. Teie stiilobjektides  
muudatusteks on annabod brikollis-pool-  
mangulja terahiumi. Alumine meetri on  
muudatus-detritue poolmanguljas kuum, milles  
sohlese metsli vaheriklik pausenevad allcopool,  
seal esineb palju ringosse brikoliipoolde.  
Muus kivimis on osasiheselt brikoliipoolde  
detriti, esineb üleskunniid tihedateks siltsusteporite,  
ringosse. Alumine koncentreeritud väga terav, kili-  
alumises 2 cm-s on jäme verinuidlike del-  
mit.

55.4 - 55.8

Roheline metsel sainka lubjakavi jaanika lubja-  
kivi mängulataga. Põlsool ja karbonatidus seura-  
neb ja lubjakavi saab voldavares viimas  
10 cm-s. Alumine 10 cm on tempoline puner  
timpiajani alguse kivimis õhusesse bio-  
morfse brikoliipooldega ja kihivesega.  
Alumine piir on telemüürile seltsnäit-

10 cm aluminesent põistik võrguline stonatipuur  
Aluminesent pinnal on nooga impregneerimis-  
võsa disk. Kaug on veidi segi ja mida si-  
tutab pindud. Tölselt G<sub>3</sub>/61-2 pnt.

Karjum v<sup>o</sup>r stilloste

55.8 - 57.6

55.8 - 57.6

Tunnemini heledall keskkorralineks tunni pool-  
moodje tekitavateks mudeks-detrinitute tunni-  
lansdetritite lõigurite. Enne rohelise sainemega  
vahetultel lamelle ja pesasid. Enne p-  
mõtet detriti ja veenaid. Kael tasandel  
on tunni 10 - 15 cm paksused merevarekelli-  
breitsalts-pesik poolmoodja detritiditega afa-  
mitse lõigurite vahetultud, mida ei saa tage-  
malt piisavida, seal kuni segamini. (Voir  
alla algselt l' nicht!).

57.6 - 59.4

Hall-, sagebi tunnella horizontalt tunni vater-  
kesemise ja paesuvatlike, valdavalt lam-  
detrinitute lõigurite. Enne rohelist meigli-  
kelmeid ja leotsi vilkipindadel. Alumises  
10 cm-s on tunni sorteerinud mudeks-  
detrinitute. Enne sildolaltpaadi pindu. Kui  
on holloste tundji. Alumises 10 cm-s on  
jaan tunnivõrdide detrit. Valdavalt kui  
id lõigurite tunni on ka lehliospoodide  
detriti.

59.4 - 60.0 +

Massiivne roheva ja terrellalil aiguline  
afamitse poliassiga lukenne lõiger-  
turi. Samasel posmu ja eglavale

refficienile. Svolto lo scoverval ultimi  
stabilità più di 2 volte superiore al personale.  
Plumose 15 cm-s con diametri da 59.85-90  
strati spesso. Sorgono da buchi resi inviolabili  
da calce e da un loro stesso tubolare.

Püsses, 25. 06. 87

Kamariven p.o.

Juurte laedete Tammiken ja Vahisola seits-  
tice kerti ei ole saalineid, vastavalt vale-  
mikud kastis №2 on tuljat läinud kerti  
tundid on ca 16.50 pael ja need on Koigi  
vihistikuks alamne lõv. Vaheseinid on mõnik  
muutmine 16.67 vahel, mis võl olla idu-  
võte, aga ka Koigi vihistiku ülemahe pär  
(ülemahe ühendus förenaadile). Koigi vihistiku alu-  
mine pärneb on muutmine ja 18.18 (mis olla  
ka püsiv kõngemal -18.15).

Koigi vihistike (struktuur)

? 16.50 - 18.15

Kremikashell peen kontrastilis, poolempoolne  
mündega afaanitne tuljaklikku heteroberecastelli kuni  
pruunivea meshi soovendunud seaduse allise val-  
metaga, mis lõve mugula konkastes lõhes ille  
struktuurijärges pindadeks. Mugulate pausid on  
1-2 cm. Resistentil pihnedel on paasmed (3 cm)  
eiledele laiipeate vahipindega mugulad voi  
vihistida, mis on struktuurilt ära läbi.  
Poliivium on ebaülltase struktuuriga,  
nieldeid veltiilised lähevad ja detriti, ning  
ilmest erineval mõnel tömbulist materjalil.

Kohati esineb 2-2,5 cm paesusti biomorfaid  
tömbuliste mäedeli vahendite milles väga roh-  
vesti microgastropode värvuse 'brachio' pole  
ostranede ning rohustu värvuse muusise. Esineb  
 veel tululiste partoliga peenel tömases ja  
peale vord : 17.03, 17.07 Rocatenipora tenui  
hüdniste. Koju normid on nähtusid.

Biomorfeld-detrinitud viderikud on 17.03, 17.07,  
 17.24, 17.77, 17.73. Intervalli alumes osas  
 18.09 - 18.18 on väga palju <sup>peen</sup> terdiid, mit so-  
 bulist materjali ja vähem peen kavandatud. More-  
 del tasemetel ~ 17.15 ja ~ 18.0 oli vaid näivime-  
 retiisone. Koulud Kameriin lüvates dolomidi  
 ei ole sordumatu, kannab ~~ja~~ <sup>ja</sup> piisavalt sordiini  $\approx 30\%$   
 yuba purimiseksid saanud.  
 Kameriin kavandatud.

18.15 - 20.30(?)

~~alevündi~~ -  
 Väga vahi roloskell ühe lüvates  
 dolomit vahi dolomitlühverri, läbi vesiidel  
 on suurim alumes meetris, vas vähem see-  
 aegne lüge. Nõgespoolte pügade rolos osas, mida  
 on selleks kavandatud detriti pügi. Üld on  
 kollakuskell karbonatne vähem peente alevundi-  
 teradega, hulvamise sõrteindud materjalid.

Alevundite eest ei pole nähilind.

Kuaternaar

Rootsiküla l.

Söeginina n.

Vesivari n.

0 - 13,5

13,5 - 14,5  
(1,0 ; K. 0,8)

14,5 - 19,8  
(4,9 ; K. 1,0)

Niki p.a.  
(Wenlock)

6.09.1988 a.

0 - 13,5 Moreensaniliiv (alal) ja moreeniveelised  
(all).

Rootsiküla lade.

13,5 - 14,5

Hüle preemikroshell ebaselgelt paekiviküline dolomiti seeriumel madalis detritue lähe. Sisalda ebaselgeed preemikivi märgi laiusega valvolehivesi. Dolomitisatsioon ja kaevemoossete seurareed ülespoole samuti biotubütsus, mis vaid aliumidi 20 cm 'mihlikult' näee. Detritus on palju gastrapood. Esineb näoga püritse impregneeritud eelaseded diske 13.7. 14.1. 14.25. Alumisel püsil subtilselt tasane 'diski' püritse impregnatsioonega.

14,5 - 19,8

Purestatud vääriva mürte kaududega inter-  
val. Erineval järgmisel viivatükilid: 1) varre-  
pärandit värdiline muster dolomit (15 cm), 2) pre-  
emikroshell ebaselgelt ümveresetülinne peen poole-  
ne dolomit (10 cm), 3) ümveresetülinne gastrapood-  
lähe ja madalis biotubütsuse dolomit domenidi va-  
heldamine (10 cm), 4) röhekoostell mikroksüliküline  
(antsa-tempi) kööka dolomit, enamasti horison-  
taelütiliküline vahtri laiusega purevide domenidi  
lamellide ja ümveresetülgatavate (ümveresit) (pure-  
tud vilustustega 0,5 m), 5) sama viivim vahel  
mürteid väärusega (stomatolitidilakad) ja jämne-  
uuritdiliste mugulitega (20 cm)

19,4 - 21,0  
(1,6 : K. 1,1)

13! Alumine & ülemine  
võived allz eurüpters dolomit.

Kuusnõmme K.

21,0 - 22,3  
(1,3 : K. 1,3)

22,3 - 22,45  
(0,15 : K. 0,15)

22,45 - 23,1

19,4 - 21,0

Laiusline võivitas kuni puuväekashell mõra-  
parabult maguljas dolomiidikas onnolülituge-  
viri (või dolomit), Magulat tervitunnit polyp-  
taged roheline-puuväekashelli dolomit-maguli (dome-  
niid) laiusega kaugustel vähendatud ja tasand.  
Onnolülitid on vallangemusti, sujuvamad ku-  
marate peletsi poolevaarte ümbri. Kivim es-  
tub peenemat hoidlik detriti ja vesiäike.

21,0 - 22,3

Stelö kuni luumühedast hall hays on dolomite õlu-  
nuse ja mikrofilitiline mudalise ja peentan-  
ne kivimi vaheldumise. Alumises & ülemises  
osas on kivimis domerat vallav ja muo-  
nitishin on selgum. Keskel (21 z - 21,9) on  
kivim karbonatne algelt siheldatud ja väga  
palju peent detriti. Kõrbes on tugevarast  
lyoturbatsioonist rikkitud. Alumisel päril on  
kristallise püridiga impregneeritud disk.

22,3 - 22,45

Stelö vallaosalhall tundide püri-dimistiitga  
musterdolomit. Alumisel päril on aukasas-  
ti disk, kuna süoved elavara perosed vallase  
dolomiti ja tundeb tasand ulatuvad tundidesse  
peenristellise dolomiidi

22,45 - 23,1

Tundeb (paarudikas) värilt laiuse-muuo-  
litiline tund püriristellise dolomit. Primaar-  
ne kivillisus on rikkitud - algelt peentan-  
ne mudaline kivim. Alumisel päril onne  
laius purifine disk.

23,1 - 26,0  
(2,9 ; K. 1,0)

Nälin k.

26,0 - 26,5  
(0,5 ; K. 0,5)

26,5 - 27,2  
(0,7 ; K. 0,5)

23,1 - 26,0

Märdarindihell sambillane laiuselultine aeni mängis dolomidi tundud mudais-peen detrituse lõi (wackestone). Dolomite märgi tundmedad vaheriked on ebatasandlik. Biotitobiotiit on vallalt tugev, eriti alumiisis so cm vanus mängis peenidagi välimus on 'kella'ne saikes dolomit paljude peenide eesti-konveksi; alumises 10 cm on palju tundet püriti mitu anal. Terave põri alumiise hoidely 'massive' saikes dolomidi.

26,0 - 26,5

Hellehäll peene purustuse mustriga pelitormfne musterdolomit. Paksikeldine kuni massivne. All puritsed mustad mustavall tugevamad. Alumine piir ebaselge.

26,5 - 27,2

Vaheldusrikas kompleks. Neli 10 cm dolomidi tund laiusdetrituse lõi vahel, edasi märgpe mündepinnaga saikes sellitormifne dolomit (10 cm), 20 cm - lõi vajalik saikes muddine dolomit tundma vahitati detriti vähem väimi peenid veestage. Neli (6 cm) dolomidi märgi katkendlikel detrituse värvus vahetus - tugev.

27,2 - 28,3

Tunehäll 'elavillane' vahelti alumiise ja mikrostruktuuride erineval määral saikes peeniväistlike kuni sellitormifne dolomit. Väga palju on värimata kiltsuse määral ja biotitobiotiip vahelikke kuni musterdolomiidi moodustumisi. Erineb ka desulfatiseeritud ja vahetas memoriitlast lõhnavall püriti alumiisis ja ülemises osas. Erineb täsmeti peenid välistuse.

Alemanal pinnel mõdella mitte ümbertöötatud  
dissei.

34

28,3 - 29,0  
(0,7; k. 0,45)

29,0 - 30,5  
(1,5 ; parastatne  
perimistee-  
miste)

30,5 - 31,1  
(0,6 ; k. 0,3) occid

31,1 - 36,5  
(5,4 ; k. 1,8)

36,5 - 38,2  
(1,7 ; k. 0,9)

28,3 - 29,0

Hüübell peenete puridimustega suhteliselt  
massiivne pellitororfne dolomit-donerit/san-  
kros dolomit?). Alemanal pinnel on tuge  
alastruktuur ca 5 cm ulatuses läbiväärtd ja tor-  
detud heledad doneerid.

29,0 - 30,5

Tünnihall läbiklasselt voodiline sainas ee-  
riptens dolomit, glüm on tugevasti paraste-  
tud n.a. ulatusne 15 cm. Alemanil pinn on  
vähki kaos.

30,5 - 31,1

Pruunivärvil poolmuguline tekstuuriga dolo-  
mitidistand mõdabs peenidimustega lõbu. Eraldi  
struktuur ja teeksteer on hästi säiliand. Ale-  
manil pinnal tugevasti puridistandud dissei.

31,1 - 36,5

Tööaliseid dolomitidistandud intervall. Esialgsed  
struktuuri ja teeksteerid faielli valituvad muu-  
destund. Esialgs tünnihall väga vaevarroosne  
puridimustega dolomit mis valedav osa  
vaidmeval mungulja von poolmugulje mude-  
lisse läbileibse lõbu. Färgi: Alemanil pinn seits-  
vate korintega puridite dissi. Surn väärts  
vaid

36,5 - 38,2

Tünnihall pruuniväline tihed, rova läbile  
peenristelliline dolomit tekkinud mõdabla  
lauspeentenalise lõbu. Färgi: Alemanil 20 cm  
on 3-4 laiust puridite impregnatsiooniga  
dissei. Terav läbiväärtd pinn.

Selgase kihistik.

38,2 - 38,8  
(0,6 ; v. 0,55)

Ehitse Selgase

38,8 - 43,6  
(4,8 ; v. 3,2)

Tagavere al.

43,6 - 46,6  
(2,0 ; v. 1,7)

45,6 - 47,7  
(2,1 ; v. 1,8)

38,2 - 38,8

Hellehall põane püritse mustriga dolomit. Sisaldaid bivalvihoidla laevjaid (glanconinidid) domenide kihimad. Siinsett selgase kihistikuks nimigi eelnevas kogeldustes paigutatud Hütasse' alumisel pinnil pole märkeeritud.

38,8 - 43,6

Hellehall tunedate püritste mustriga paasuvälibine peenristelliline kuni pikk-muulne mullne kuni rapseline mudaruumiaga Selgase dolomit. Vahepiirkond 40,5-41,0 sisaldaid värvu mugilaid koralle või stromatoporite (käär punaneval). Siisavusel 40,2 m diivideerde pind ca 5 cm paasuse tundeda tssoomega. Sellal all olev värv on peenegr afantitsi ilme ja sealpuures on koralle osaldaan om. Alumisel pinnil laotakse siiga vete tasandega püritse impregneerimis-tssoomegar diske.

43,6 - 45,6

Hellehall saaremaate laajate mäeküntide ja pesadega muuoristelliline debrüdilis dolomit(?) - hõbevärv, saarema mõterpel paigutab hapsate lehtseide ja pesadeid on annel must-dolomiidi sammse teostunud. Saarel aga on värvus heledat debrüti. Alumisel pinnil on siisavalt läbisoodud dure pind.

45,6 - 47,7

Tuambahall varjatud pool nurgul ja teostunud püritse debrüdilis mudalos-debrüdilis dolomitiks lõru. Värv on teostunud on lihtsalt läbiseo mistki vähendatud. Erinevad diimeed 45,8,

46,3 - 47,1 ± väga suurute (12 cm) kõrlede  
materjaliga tüüpiliste toruklike diskide alusel  
piiril.

47,7 - 55,2

Hall vuni tüvehall komparatiivmugilpes  
muulik-debüütne lõbjavälj. On hallidetav mure  
toruklike diskid. Täiskoti alusel osas on  
teksseks hapspeenmugilpes vuni laiguline  
ülmises osas mustas voodrastelt keskmise  
mugilpes ja debüüt kõrgustel on punane,  
mustalta vuni on tundam. Täiskoti  
lõpus tugevalt priuudistunud soplise diskid.  
Diskid on siisgaunistel 47,7 - 48,8  
48,9 - 49,5 - 49,7 - 50,9 - 51,4 - 51,81 - 52,19  
53,15 - 53,6 - 53,7 - 53,8 - 54,2 - 55,1 (?) - 55,2.  
Tugevalt läbimel kõrgendat püsi tükkidele lepu  
diskustega on näist 47,7 - 50,9 - 53,5-st  
sügavamall tsülikli selge selasni kaab ja  
ka mugilips ebaelgem. Tükkidest ala-  
misiel piiril 20 cm on tegemist rohega  
tsülikajale märgi või saareks lõbjaväljaga  
milles esineb peenit punastel mustel pihust  
ja heleda detundiga ümberki vahetultkiest.  
Ka rogi tükkidele alatuses esineb  
heledat pümedamat detundi s. h. asulisse  
peremeel koralle või sammakloomi. Need on  
ümbrikontuuridega välistel dolomiidistunud,  
nii viinides on nad vaevaline.

Marii kihel(?)

55,2 - 56,4  
(1,2; K.1,2)

55,2 - 56,4

Rohes halli hõle peente punidimustriksed  
saareks lõbjavälsid või dolomeneerit meema-  
tab punas märgid tüplalihikes. 1. Kuna  
sellel palju pümedat hõlkkapaidid ei-  
niti või terived kalipoolnime ja  
priuuneed ümberki vahetultkiest. Lõbus  
giljelt sama viividega patkul ja

20 cm teltpool diidi 55,2 m s. lmtel 37  
kilomeetri pikkus. Gulevali kõige ülemine (15m)  
ots sisaldub detriti vahel ja läheneb muste-  
dolomitiile. Alumisel pinnil tasane laiude  
keskmine pinnine diimpind.

56,4 - 57,1  
(0,7; v. 0,7)

57,1 - 57,3  
(0,2; v. 0,2)

57,3 - 58,5  
(1,2; v. 1,2)

58,5 - 61,0  
(2,5; v. 2,1)

56,4 - 57,1

Rohkessall massiivne, lubjakas dome-  
nkt sisaldub peenalt heledat mino-  
dideid või osline gammaloomade frag-  
mente. Alumisel pinnil ebavõre disk.

57,1 - 57,3

Pruunikessall peenustabiliinne tihedolomiit peenetehtse lubjakri jargi. Alumisel pinnil on tasane pinnituse disk.

57,3 - 58,5

Teltpall, roheka tonaaga paarsuhteline  
peenustabiliin kuni muutuvtabiliin  
lubjakri, lasemeti sisaldub massiliselt  
silindrilisi kuni kooregaid voralle  
(Riphidites) või osalt stromatoporaate. Kui-  
mis esineb stūloolised peenid pinnidel.  
Alumisel pinnil disk ja sellse all stoma-  
toporaade õhuke vaginat.

58,5 - 61,0

Pruun kuni pruunikessall lubidomenit  
kuni sainikas dolomiidikes lubjakri. Tihed-  
valli alumiinides ja ülemistes otsas sisel-  
duab arvukalt stromatoporaate (ca 20 cm  
ulatuss). Ülesel on ümberkuul oslike  
kuni kooregaid. Voralte või stromato-  
poraate vahelt on distantsid riive-  
dissimendi keskkel. Alumine pinn siinde-  
line.

61,0 - 63,7  
(2,7 ; v. 12,6)

63,7 - 64,6  
(0,9 - 1,0)

64,6 - 66,5  
(1,9 ; v. 1,9)

66,5 - 69,5

61,0 - 63,7  
Tunehall' pruunikas massiivne kumi  
paesuviililine ebaüllane vesemisekrustell-  
line kibidolomit kumi dolomitiin kibja-  
kivi mudais-debituse kumi laas de laitse kibja-  
kivi pangi. Detritus valdavaks on pehme  
toozad esineb peledaval oselise kralle  
ja pimedal varelike fragmente. Paigni-  
ti esineb valdavalt stiilistipindu.  
Rohkesti on püritatud materjalil ja pürit-  
seid elataseid diskipindu: 61,2 (2x),  
62,0, 62,05, 62,6, 62,9, 63,0, 63,1, 63,2,  
63,25, 63,31, 63,45, 63,45, 63,45, 63,45, 63,45,

63,7 - 64,6

Tunehall' dolomiitne mudais-debituse kibja-  
kivi pangi ülemises intervallis on sel-  
db tunedaval laigaval märgi uheldust  
mis põhjustatud laigasulalist kumi märgi-  
lit tekstaru.

64,6 - 66,5

Määrdetuid tunehall laiguline massiiv-  
ne kumi paesuviililine ja neerakarvastuse dol-  
omit. Esi algset struktuuri ja teksteeri vör-  
mati ümber, sisaldal võberde muul  
tunedal püritatud valvendliniae püred,  
(võrbelu disiid) Alumisel pürel selline  
"disk". Tegelikult aliumine püri seade-  
line.

66,5 - 69,5

Helepruunikashall, punidatuheline peen-  
rostiklikiline dolomit massiivne kumi  
paesuviililine. Algelt on ohuel veas  
mudais-oncotilise vör lihtsaltiin kivim.  
Omolindid on paenuvad kuldavat alu-  
mises 25 cm. Sisaldeb palju disiid: 66,5,

66,55 - 67,0. 67,7 - 67,9. 68,0 - 68,1. 68,15.  
nest' on väga sile ja tihedatega (64,9 - 68,1).  
ja alundel püriil. Doseeride all on kivim  
10-20 cm ulatuses eriti püriiditahuline  
kivitahuline (?). Alundel püriil tugev soptu-  
line disk.

69,5 - 70,5

Määrduvud tunnelill püriiditahuline jaune-  
raevärvesed dolomit! laiyate domenid ja va-  
hevõitlused. Nii näed on intervallid üle-  
otsas püriini vähised, vähelikas kergoset.  
Algseel on kivim alund laipes-  
tahuline suuri mugulpos. Enneks tugevaid  
vega eoplisi ja silega püriiditahuline  
raevärveid. Doseer: 69,5 - 69,60 - 70,5 (mida)  
70,0 ja alundisel püriil - tasane, sile-  
va valgaloõivega.

70,5 - 71,2

Teelehall veidi rohega värvandiga peente  
püriitsele, nissivärvaltega muste dolomit.  
Nissivärpal on peente horisontaalsele lapi-  
vanes läbisitud kaiende järgi. Peale selle  
on paiguti horisontaalsed laiyad kcl-  
rendlike mustred, nest 70,8 ja 71,0 on  
ehsed diskid. Kivim meenutab heleda vor-  
vi ja nissivärve tööde bentoniiti. Enneks  
paikub peeneval raevärve eriti all üksas  
alundisel püriil disk (pole kavas saati-  
mat). Alundel raevärvesel püriil tulib  
rahelikas setend (glauconiidites). 15 cm  
medialt kõne vordlik disk - siie  
püritub püriil.

Nelsandi K.

70,5 - 71,2  
(0,7, +c. 0,7)

69,5 - 70,5  
(1,0, +c. 1,0)

71,2 - 76,0  
(4,8 ; K. 2,4)

76,0 - 78,4  
(2,4 ; K. 2,4)

78,4 - 81,6  
(3,2 ; K. 3,1)

81,6 - 83,0  
(1,4 ; K. 1,4)

71,2 - 76,0  
hele-) Naga kaevermosse preunieashall dolomiti. Glauerniid on eliuma seurusega, muid roigje rogedamini oselise vendlise järgi (eriti selged ülemises meetris). All pool on kohati mitmevärisenä kuivusega. Erialgusal struktuurid ja teistenaid pole salinat, jõhum on alud kõrgeks tõenä paksuks kihilise karn tagasid ja pausitakud. Alumiini püri on tinglik.

76,0 - 78,4  
Selchall (seunlate püütsete voodete ja laiendiga peenkaevermosse dolomiit paksuks kihilise). On moodustunud sorteerimata polükratilise lausterilise lba, järgi. Sage- dase on lehvides peened ( $\phi$  2-3 cm) osli ja vormid - saumalõvmed? Alumiini püri siirdeline:

78,4 - 81,6  
Preunieashall paesuks kihilise peenkaestiklike dolomiit peletatise (lauspseudotritse või tombulise lba järgi). Kivim sisal- ded sooriduvad katkend turkev ilma- riidilamelle. Esineb peenkaevermosse dolomiidi valerühite (5-10 cm) ja õude läbi lba järgi. Alumiisel paesuks nende vahetus pole vaheldus, seepäst siirdeline püri.

81,6 - 83,0  
Preunieashall paesu horisontide vahelise peenkaevermosse dolomiidi ja nelastik- like luhperüki järgi. Teranadel ja moodustavad paesuks peened torneel moodustised ( $\phi$  2-3 mm) muid vahetavat erolest miinimise suurust dektiit. Alumiines 30

83,0 - 87,6  
(4,6 : K. 4,5)

87,6 - 88,7  
(1,1 - K. 1,0)

88,7 - 89,6  
(0,9, K. 0,9)

89,6 - 90,0

om on teraline material valentito-  
dene velledunse peenrostige vē molen-  
ose materjala. Alumine pūr surde-  
line.

83,0 - 87,6

Yell løyks - paasuritiline peenrosteli-  
line rodel peenrostesne dolomit  
mudalos - pseudotritse bulgarii fazi. Esvel-  
ne strukturen on hestri rölding. Esvel  
løyksd laadielgweid mergi vherkite p  
lamelle.

87,6 - 88,7

Stileplinteskall nonsorted vithine  
peenrostesne dolomit sorteeringa  
lausdetritse ja myelis detritse bulg-  
arii fazi. Esstrukturen ja vith vich-  
dved lamellives. Lausdetritus vich voo-  
reval peenrostell ekschekte detritust.  
Dolomitisatsiooni asti on vahelduv.  
Esvelo mergi løyksd vherkite.

88,7 - 89,6

Stilell 'rosteerimata paade detritse  
bulgarii vithi bulgarii ja saare  
bulgarii tihkeste vich vithidega.  
Detrit on vega ja me esvel vorevile  
mudosi ja vircide. Alumine pūr on  
vihemereneline.

89,6 - 90,0 (domerit?)

Yell løyks mergel rosteete vorevile  
(theerit -1.) mudosidega, kivitik  
endast vich vorevud paramaya mergi-  
ter. All on paramaya mergel,

milles enne ranniti varelle age  
van meni kaverne. Korchied painne  
vol' blenellaselt

370 - 373  
Hindel Drenthe 1921. Dries  
- 373 - 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Dries Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.

378 - 381  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.

382 - 385  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.

386 - 389  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.  
Hindel Drenthe 1921. Hindel Drenthe 1921.

Keilas, 14.11.88 a

Riksli p.a. (N° 974) 803.

Kuaternaar

0 - 16,7

16,7 - 19,8

Paadla l., Mõduvere k. (k.19,8) 19,8 - 20,8  
K - 0,8 m

Töenäoliselt on püsil suurem  
mergli ~~radar~~, s.o. intervall 0,5 m  
pausen.

20,8 - 22,4  
K - 1,1 m.

m n m m ~

0 - 16,7 Saareliomoreen.

16,7 - 19,8 Jardi nimmi veeneded, peehes  
väljapestdud.

19,8 - 20,8 Puumikeslikel märgil ja ilmejal  
(laiuspesitihilise vumi keskmine) elavilla  
selt saarekas <sup>komipruni</sup> rotiimata-debitigil korallide-  
ga ~~lõik~~ debiti <sup>lõik</sup> läbi läbi läbi läbi  
10 cm vahemittidega. Korallid-stromatopoodid  
on väga avukad ja vahetatud. Esineb ka  
riinotüdide, brachiopoodide detriti. L : M = 2 : 1 - 1 : 2.  
Alumine 30 cm püsun detritne märgel peab  
vahetatud stromatopoodi tüveidega. (Habri bio-  
hermi näaberfaasides) Alumine pür terav,  
kaos.

20,8 - 22,4 Rohelikas vumi puumikes läin-  
ja selihilise mõrgelt saare <sup>~</sup> palte lõik  
vahemittidega (üldmärgelt parusvihilise vumi  
massiivne) harude stabiilitate vahetega.  
Puhikivim on ssitiimbe debitiga vumi  
biomorfsest-debitigil lausdebitse puumikes  
tambulise-debituse lõik vahemittidega. Esineb  
onvolitse, seltsroosel retikuloid stromat-  
oporatid. Riffolitese taimi mõralle, gastro-  
posid ja leperdiid ostasid. Need on  
sati tingilised lausdebitsetele vahemittidele

~~Wetki~~

Võimalik, et *Eurypterus*-dolomit on selle ja järgnud väli vahelt õra vahistab.

Hinnuste väljad

22,4 - 23,3  
K,0,35

intervallu vahel. Tulemuses 15 cm on soot kus mõnevõrra seunut erineb lühineglalatini ja põhinesis on rohekat pool-paamitsit dehividat viivit. 40 cm - dehividat jõube ja sainkaa läbi vaheldus. 30-40 cm vahelvast lahtedest tömbulis - on kolistat viivit. Alumine osa - vahelje ja peene dehividaga, lühineglalühi vaheldujega tömbulise põhinesse viivimisi. Alumine piir terav mts. piir kanni kaos. Küll tööpilue mesotrikli 'besal' vält. Vastas Mädevere struktuuripüs. paljandus *Eurypterus*-dolomiti pealsel osale.

22,4 - 23,3. Rohevashall läbis mõigelt-laini korrapärate mikrostiiliseid saareks karjamartundi doloskivi. Poosus vahelje ja mikrostiiliseid seunutab all üls! Tulemine 10 cm on dolomitis-tornta - erineb heleda läbi ja tundlikku närviku närviku mikrostiiliseid vaheldumine. Erineb osavõimne kus alu mões posles edel doloskivi 'ülemales posles on d/le vaherad 1:1. Alumine osa on mikrostiiliseid nendele vana parabult läisides väljeliste vertikstruktsioonidega ('Shark Bay tüüp'). Tulemine muutub osa ümber mõigelt vahel-laini, horisontaalvihilise mikrostiiliseid piiril (1-1,5 cm) vahed pimed. Ristitud on väljatuledined. Esi-neb lühivõtikas soi stroomatu poor. Alumine osa (15 cm) on tugevasti poorne ja mikrostiiliseid. Alumine vahel osa on vägar terav püristatud osas ja egedega.

23 3 - 25,7  
K. 2,2 m

23 3 - 25,7. Mustline hellekell (nõhes ja vallakes) massiive stabiilsete nelmetega korallbulgeviki intervallite (30-40 cm). Mts basal mihedale doloomileen tiheda mikrosk. tellise põli - ruusiga tömbulis - dektitja lubjakultiga. Nõustes on sededad veteid (turuid) ja üksised omistused mõig struma to poolede veerised. Korallbulgeviki on sedadesed massidesed struudid ja neile vastavatel koosnudised mihedad (Riphilobites?). Erineb var ~~faunistal-~~ tömbuliste vete - mihet ja läätsi (väliselt apaniitset). Alumine pür on läinud sile nõudede. Impregneeritud väljapõgedega 'elatene' piidi, mis lõikab läbi ümber karpina - tempi doloskiini mihesuvelisele vetele. Mts alumine pür,

Suurte kilbed

Kaarma muur Fase.

25,7 - 27,3  
K. 1,5 m

25,7 - 27,3. Hellekashall ja massiivne, punane kivimikashall ja rohokashall, sarikas ja liukas, katkendlik - mikrosk. elatiblaastel, põorne kaarma - tempi dolomit. Punamiskohad on alund piinakarstel vistuti lubjakult, intervallide ülemises ja allmises osas veldab punamiskohal massiivne, keskel (26,2-26,7) sarikas mikrosk. elatiblaastel erinev. Põnevate 10 cm on sarikamaid (kuni 2 cm) valgetahete. Alumisel piiriil tume punamiskohad sarnasid omistused vähendatud, mis ~~on~~ oli vana kaarma muur põhjapäält.

27,3 - 27,6  
K. -0,3 m

24,3 - 27,6. Tume punamiskohad massiivne kivim läinud-paunkohaline nõrgalt ja ebahülesed sarikas peedebriidilas leijut. Kivim dektitjas sammudlaane dolomit. Helledamad, dektitjad on lubjakud,

27.6 - 29.2  $\approx$  msl-  
Lihm on nõrgalt posme  $\approx$  msl-  
Lihm tumedal domenidi üksivend peenel  
laatris ja sauvete-turpi kalveid. Blumine  
pür on väga elatasane laudate tos-  
kitega nõmede pärastustus. Elgedega kulu-  
tes puhul mille peak  $\approx$  3 cm ulatuses on  
jämedefürtas dolomiitides lulgakiri. Detrit  
on hele-kruusid, vettnead on stoned-  
mts pür.

27,6 - 29,2  
K. 1,5

Kihlisis on väga varva-  
paratu. Lihm on alla  
dolomiidistunud.  
Posre. - 28,1 elatasane pala-  
regi impregnatsionaata.

27,6 - 29,2. Tulehalli lauspeende trütsse  
hästi sorteeritud lk.  $\approx$  tumedam <sup>vergeenika</sup> ripsi-  
muashalli peendetrikja sarika lk ja -  
viki laiusvelikilise viki laabtaga mu-  
gulis vaheldumine. Ülemises osas viki (2:1)  
riiguseni 28,3 veldal lausdetritiiv erinev.  
Allpool lausdetrituse vahetublikku osa (28,6)  
predoalt väheneb. Blumises 60 cm veldel  
teine riintups (sordid vaid 1,5 cm posasi)  
(1:4). Esimesel riisitud laiusvald tumedal  
vergeenika domenidi laatsi ja kalveidal  
lühed vahetublike parusaga viki 0,5 cm.  
Nastu lähest pisi on viki 5 cm  
blumises breitseeritud. Blumine pür on  
sündeline.

29,2 - 33,5  
K. 4,2 m

Tüuli transgressiooni maa-  
m on 32,7 - 33,0.

29,2 - 33,5. Maandundidell sortimata-  
detritus laiusvelikilise viki üheselgelt  
keskkondi mullas lk tumedam punane  
muashalli detritiiv sarika lk (huve luh-  
meli) vahetublikega. Suhed on  $\approx$  2:1. Tase-  
metri viki 1:1 (29,9 - 30,3; 31,3 - 31,5; 32,0 -  
32,2). Valem on 32,7 - 33,0 valedal sarike  
lk ( $\approx$  1:5). Jämeda detritiiv posimes on  
vähendatud. Sagedased on gastroroodid  
ja karbid (Glyptina!). On ka nautiloided,  
brahmic poole (Dicyostylus). Skorifiuma

on riukam verbonetsmets, Savicemates velvovitides on Syringoporidae.  
Kihde kontaktid on vege supmed.  
Alumises osas tavalistel base metel on  
savveri tempi ussikäike ja voodilise  
et halveste mõrvatud diske (327).  
Alumises 1/2 m on debrit püürdistumel,  
võim voldavalt puhas ja pesuti detrituse  
Alumises osas on kaks domi - 33,4 - 33,5  
selgelt püürisest tasasetiplost laevade sej-  
vate tasavetega millest alumine mts  
pär (või sulmeso-)

mts pär

33,5 - 34,1  
15,0,6 m

34,1 - 35,5

33,5 - 34,1. Hall lantysmiliine ruumi  
breksil - poolnurkiga vahelt massiivne  
voldavalt peendetruib vani detrituse lk  
savikamate lamellidega ja pesadega  
Sagedasel on saare - tempi Kärgid, Eba-  
selg püürisestumel diskoil: selgem 33,8,  
segasm 33,9 ja vähi lõpus 34,1. Enul  
retikate brühno posidile karpide, gasterop-  
lide ja 'Syringoporidae' detriti. Tübelwall  
on karbonatsmase massimum. Alumine  
pär on riideiline.

34,1 - 35,5. Määrdunud vani rohekes-  
hell kontinents - detritus (voldal peen  
püürdistumel detriti) elanikkasest 1/2 m  
osa, ebaselgelt lantysmiliine vani  
migilis savveri lk sagedate savveri-  
tempi riividest. Lihedane üleilmse  
intervalliga vaid savikam eriti alu-  
mine osa. Alumises 0,5 m on min  
tugivall savives välima detridiga teha-  
dalt läbitud savveri - tempi riividest

mirotsinivel

35,5 - 36,0  
K. 0,5

36,0 - 36,3  
K. 0,3

Mirotsinivel

36,3 - 36,6  
K. 0,3

36,6 - 38,4  
K. 1,8

Nasla alunust pisi (10 cm) on punber detritus lõu ~~kaadsate~~ vahesüti degt, kõrgustikud diskid on 35,0; 35,45; 35,5 mts pisi.

35,5 - 36,0. Andesogiline mts lõpp naga 33,5 - 34,1. Detritus on erinev punerdustund. Enneks valbudi pesi. Alla poole on särdeline pisi.

36,0 - 36,3

Hele rohevaashall elanikklasselt varreas sortinata-detritus vumi debritidites elaniklassest saareks lõhk. segedate saareverenempi vähendega. Debritiduidel allapeale väheneb. Alunuseid 15 cm on peaaegu mudaline. Sisgrusel 36,05 on noore punarütm disk. Alunuseid pisi 2X seda, piir terav - mts.

36,3 - 36,6

Rohevaashall sortinata-detritidites usuv seigeline tugevalt-saareks dolomiidides (?) lõhk. Nii nires osas jahbam, debritus (5 cm) väheneb püriktse veeristega. Sisaldeks leimati diskide vugide, ostaavoodlike, ripside, leekiloposidide, debritid. Enneks lõhkide hinnadi kaatsipis on liistulised riivoni.

36,6 - 38,4

Hele rohevaashall ~~on~~ laiusvalgustine vumi monome, peendebritidites, all mero-

microskopilis' püül

38,4 - 38,5  
K. 0,1

Alumisel püül teravat mündust  
ei leidnud

38,5 - 39,0  
K. 0,5

saarees

unistelliline lubidolomit voolmine  
laevate kuni 5 mm paksusega laotab  
ja kaubandlikku vahetustidega. Kalloneat  
kus ja detritus niga vise seumas vähem  
neeld, dolositasus väikel. Tavalisemate saari-  
vee eüm. Alumisel püül terav sile,  
laevates püri distantsid disk - mts püül.  
Milleks peal 10 cm ulatuss hõrgutatud sa-  
trumala detritus: brachioop., kruusidid, ostra-  
koidid. Erinev vaheselid püritseid veeservel  
ja püri distantsid detritus. Sisalduk ka karbo-  
natsiaalid detritus läbi mugulaneid. Kõrgem-  
mel erinev detritus ainetult ülesikul läse-  
misi.

38,4 - 38,5.

Tundlik lagedi rohekes unistelliline  
sortimata - detritus laevate voolmine degustelt  
säili dolomit lubidolomit laus detrituse lätkiviste  
kuni 1 cm paksusega laot sedaga. Erineval  
tageosed brachioopidid (Didymus), kannabid  
mede ja vikiidid (?) fragmidid, kruusidid,  
ostrakoidid. Erinev ka tundmadel püritseid  
laev - vahelitid (?). Alumine püür selge  
laeves nägora impregneeritud disk. See  
alumise osa kõige normaalneidseini in-  
terveel.

38,5 - 39,0.

Intensiivselt rohekes hõlbt massiivne bio-  
turbatud purust - detritusid saarekas lubidolo-  
mit. Teravate mündude kuni 1 cm läbimõõ-  
duse abaselged "käigud". Teralese metsjel mu-  
destavaad 1) püritseid pimed veeleel ja pann-  
misi (φ kuni 1 cm) mis vernerib muda kihist 2)  
koprolitseid pramididid laedand moodustatud  
3) sortimata purustatud mündude pinge-  
orienteeritud ostrakoodi ja brachioopodi detrit-  
ustide on valse. Erinev dolomidi -

und heledaud mõgoos (?) fragmente. Sisepi  
ustel 38,45 ja 38,95 on ebaselged väiken  
dest kohalikul mõrgalt impregnneeritud diskid.  
Alumisel piirkonnal selgelt püridistunud -  
gedega laiuses 2-3 roonide diisk. Lihkloogihall  
oleks, kuid

$$\begin{array}{r} 39,0 - 39,4 \\ \hline \text{k. } 0,4 \end{array}$$

Omaette mikrotiivikul. (K. 39,8)  $39,4 - 39,8$  (K. 39,8)  
K. 0,35

$$39,0 - 39,4$$

Tunddam roheneashall bioturbatsioneeru poolt  
rikuud horisontaalsete lõikeplane mudaline tase-  
valt savikas dolomit sagestesse erilauasega  
uusikirikudega mits osalusest püridistrand.  
Veitlikeksed läimad algavad emanashi vür-  
pindadel. Tihedalt läbesoodid tundmehed vah-  
duvad mõrgalt soodutega. Lihkmine 15 cm  
on verdi otsikoodide detriti ja püritat  
prammiti või reprodukti samuti ettekuuluv  
5 mm paasusi dolomiti-lõikse. Alumises  
osas on uusikirik savvera tundpi kontek  
Alumine piir on laiusega ebatasane selges-  
te taskutigas tugevalt püritute diiski-  
mits piir. Märsimine mudalises on  
39,2-39,35.

$$39,4 - 39,8$$

Tunde roheneashall, uusikirjaline sagestaste  
savvera-tundpi väikendega mõrgal primaarne  
laiusasendilisusega tugevalt ja ebäühel-  
selt savikas dolomit. Erinev elatiblikult  
vega peenit mikrodetriti. Tundmehed on 4-5  
milimeetrit riikitud deshi, mis val-  
davalt lihikused 10 cm. Tundmehed 39,75  
2 cm paasune kredita-dolomit, veyt 'hele-  
dased' intraslastid tunddamas' püritat  
prohrossis. Alumine piir on terad, mille  
tasane püridistund mudaspiid. MITS  
piir. Püridissi all on ühe 2 cm paasune  
tunddam ebäühelase osinda toroomiöönd, mis

Rootsivikla lade

39,8 - 39,9  
K. 0,12

39,9 - 40,84  
K. 0,4m

40,4 - 40,8  
K. 0,30

osutab suurele vahemikule,

Ky Spt

39,8 - 39,9

Mäardunud kall, harudele kavemüdega ehk -  
selge horisontideks mõigelt laiuse peenestat-  
tuna sega (all mõigelt saareks) pisi kuni mit-  
roovi-kihililine dolomiit (primaarselt afantit).  
Pinnal päril mõige impregnatsiooniga  
tasane disk. Alumiss poolas uurikaine,  
pär sinilinie.

4  
39,9 - 40,8

Kall siivo-laiuse kuni horizontidele  
mõõtühisega Eurypterus-dolomit. ~8-10  
cm päril on mõiged mõigelt püritse  
impregnatsiooniga kalustuspiimad loika-  
ved mõõtühiseks. Pindu ca 3. Alumisel  
püril tasane mõige püritse kelmeega  
disk. Siisga sel 40,25 - 40,3 on uus ujana-  
lise väikeste püritsete veeriste  $\leftarrow$  kop-  
roliidile või psammidiidiga vaheldut läbil  
on tasane disk, all roole laiuse. Nahesiti-  
rees on tundlik domenidi läbat sed (võe-  
ralt rihtid), risaldal alerüütset mõterjal.  
40,3 - 40,4 on kinium massiivne, nähem  
saareks  $\leftarrow$  peenete vahemüdega (primaarselt  
kuumude  $?$ )

40,4 - 40,8

Mäardunud kall elasgelt laiusekihililine  
brotsdeeritud poone väikeste kavemude  
peenestatud materjalil loendiga mõigalt sav-  
kas dolokiini. Esialg suurene - tegnip tundlik  
domenidi lootsi 40,65 - 70 horizontidekihililine  
mõigalt saareks pürenstelliiline (poolafant-  
it) dolokiini kavemüdega (analogilise vah-  
eabil 40,3 - 40,4) 40,70 - 75 - tundlik is san-  
kas massis oliv heleda valge doloxvi,  $\leftarrow$

poolaafamitse dolokivi nähtega õaretic. Võdekuu alumine kontaret - disk? ~~disk~~ 40,75-80 veldavell värvikas olee tunehall üsna kergeline põlikivimile lähe dane saareks dolokivi. Alumine pür nege terav, värvikas, nisti disk - mts pür.

$$\frac{40,8 - 41,9}{K,1,0}$$

Sulestel õelpi ja medelten vaheldumine.

Mikrostruksel?

$$\frac{41,9 - 42,1}{K,0,2}$$

Sag. 42,2 Enne laiulene pimed, värvelise ja ebamõõdetud selg vereid, mille peal tunddam, sariroman kivim, mikrokihilise tekkemisega.

$$\frac{42,1 - 42,5}{K,0,4}$$

$$40,8 - 41,9$$

<sup>algelt</sup> Helehalli ja tunehalli madalise poolafa - mitse dolokivi ning priinitsielli peen - urse (teralise) dolokivi õhuke kihilise vaheldumine. Enim kontaret priimal ja raud, valipausas 1-5 cm. Valdel hõrnsateline kihri keskosa kallartahilisus. Alumine 30 cm massiline langlane <sup>võrgult punine</sup> vahendusega dolokivi. Enim 3-4 kastat nõru disk ~~All 5 cm~~. Algelt on see poolaafamitse. Alumine pür on laijas. nõrede püridustas pälgedega disk. mts pür.

$$41,9 - 42,1$$

Hele kalla kashell kaermaoline <sup>pisi</sup> - eristatilise dolokivi ~~cordulata~~ kivi <sup>lõrgi</sup>. Kaerurid on mordustunud Parastriato <sup>l-</sup> pora communitalise oslike uelosmiste <sup>lõrgi</sup>. Alennis 5-6 cm kaerurid pimedused en - nel domenidega, Alumine kontaret 'selge' aga siindub.

$$42,1 - 42,5$$

Priinitsielli kuni helepuum laijas - vähilise reliisse priinitsi slinčemisiga dolokivi. Kihri ülemises ja aluses osas on madalise komponendi lisand, Enim priinitsi domenide ümber selmered <sup>ja</sup> laatsi. 42,4 on 3 cm priinitsi uelvild sagelate põl - kimi nähtega, umadatud vettika fragmen-

teidega ja gaster poolded ja väin. Põhjaosa on ussidigeline, Alumine piir on terav tugevalt püüklistest ja nihkates testustega vahetust välgedega disk.

$$\begin{array}{r} 42,5 - 42,8 \\ \hline \text{n. } 0,3 \end{array}$$

42,5 - 42,8 (n Möks)

"Punastus dolomit" / Kilemises poolas vallakes - helli muiduse dolomiidi põhinevad erineval, tundrelli kihilise dolomiidi laevad näärised, mida moodustavad bretšalaalise "veidi" suur 10 cm. Rahuved parinevad on üldse tund - vallongelt. Ennele kavene. Alumine ~~veel~~ <sup>veel</sup> erinevasti ja tugevasti <sup>(Möks)</sup> läbi - hall peenkrüstlike dolomiti kääne inimeste vahel on tundlik omastuse. Punastus dolomiidi alumiini on vahel olla struktuurid puus - tuse produsek. "Möksi" all on 2-3 cm kavene jahe piisikristalliline dolomiidi. Alumiini pinnil sijavale laskudes on impregnat - liiooniga õue, mille fastand on tundlikud lauateralise värveni ja dehüg - pannitse materjaliga, väikeste, lamaanud parinevate vee - ristega. Mts - piir.

$$\begin{array}{r} 42,8 - 43,6 \\ \hline \text{k. } 0,8 \text{ m} \end{array}$$

42,8 - 43,6

Nehklane hele hall massiivne graniitkristalliline mudaliine nõrgalt saareks dolomiidi ühela - self piir mikropeorne. Piirneb seltsi toinen - litselt kliimata. Alumise osas 15 cm on kavene ja peentrahise meteooli. Isand ja saare - tempi domenide laevad laskud. Alumiini piir selge ja elatasaane.

43,6 - 44,4  
K. 0,7 m

Mikrotükkid pär

44,4 - 44,8

43,6 - 44,4

Seikk kollase laiguline tugevasti kaveruvõhe, mõssivõne dolosivi tööandjastelt biraampuse pisiuutkellise lõbu. Pangi. Kavemuule vaja pangi vält vletede omistatudide gastraspodudel otsikoskide ja peletsipõõdule esinemist. Sümme mesotükkid keskkontrollide (näit. Maasi) analoog. Pliniumes on em voldetab mudaline poliinoss üksikute dolomiti dolomiidiletsedega. Nõlemäl püsil on 2-3 cm pinnine punakashall relatiivpruunustega struktuuriga dolomiidi valget. Pliniumi püri on langlaujas tageva püridiiveltega sile rindustus püri.

44,4 - 44,8

Helehall 'tu medoma helli' püridiiveltsili-smeaga kallaveseendise univariolossega, taseoreli pseen kaveruvõshe ja väärama dolomitiidile tseloomlike mikrokuususe nõvelega nõrgalt naikas dolosivi. Helsingel taseometel on mineraalsett sind terhist komponendi. Plinium 1-5 cm ennek varra päratu püridiiveltega ja mas-ruuse elitusega, vallavalt kollakashall värviga tihedana liisibuba kivisega, ühes-te dolomiidi nelmetega ja väikeste lumenite tu medale veeristiga! Plinium on a mõndatlikil 44,65 mõõte diske. Pliniumil püri vil taseone, mõddate langele faseritege püridistumisjälgedega diske. Ets püri.

44,8 - 45,6  
K. 0,8 m

44,8 - 45,6

Tumehalli mudelise püsimostellilise dolomiidi ja helevallaestelli mudelise dolomiti ümberkirjutamine vahelduvanine. Kliipareid on 0,3 - 3,0 cm. All vadelal hele ülal tõne erin. Tulemine 10 cm - kontortuaal-massivihiline. Tumehall kaarma dolomiidi tempi tihed dolomit. Ülemus 45,0 - 45,1 "puustu-dolomiidi" tugevate kihivarsidega. Tule ohuseks vihiline apanotsa struktuuriga, rannatudal lihvsemasse. Alumises pooles' esineb puur-mika domenidi keldmard ja üksikuid kavermikke. Alumine puur on täna mõre done (?), subtilselt siindeline. Tule on ümber afe-nitrite viivim.

### Mikrotsekk

45,6 - 46,0  
K. 0,4 m

45,8 - suurid *Eurypterus*'e fragmentid.

45,6 - 46,0

Ülaall heleda valla kate laiendega dolomiidi lähtealudes pooles massiivne sagedade 'osake' tabulaatide regulaarne kavermidega (*Parastriatopora*) ; alumises pooles nõrgalt saarekas, sagelasse ussi kõrkuuldegas sepi-kavemiklike domenidi keldmetega, vaheste osakeste kavermidega. Alumisel pinnil süg. 45,9 läbiyad, kavermidega realetuspidad. Alumine puur on täpsus puur, senini loetud *Spongites* mälestide alumiseks pinnile.

Mikrotsekk  
(Narem Vesivasse loetud)

46,0 - 46,7  
K. 0,7 m

46,0 - 46,7

Püridiskirjuline massiivne dolomiti ülemos pooles tihed, ümberkubatud *Parastriatopora*-dega, kavermidega tihed munderdolomit. Alumises pooles ülne teralise materjal'i lisandiga, heledam kavestuspröödedega süg. 46,4, 46,5 - 46,7. Tereline materjal' muudetud vaheldest, pinn distorditud pannustatud, osta-

Mesotöökli pär

46,7 - 46,9  
k. 0,2 m

46,9 - 47,5 (k. 46,5)  
k. 0,6 m

veredule detundust. Kalknestispondoolde all  
46,4 ja 46,6 on tunneldat vörondal heleda-  
metsi <sup>+/-</sup> kivimetega. Alumisel pinnil on  
elavasane tihedate kivimitega disk-  
mets pär.

46,7 - 46,9

Heile, pinnidivorycline (üle 5 cm) seamerus-  
ne dolokivi sagelate Parastachysora com-  
ficiitsega, analogiline 47,9 - 47,1 m. Telemine  
5 cm on elavne mustadolomit. Alumine  
pär elavasane pind.

46,9 - 47,5

Määrdunud hall väga ülase puni kavenerus-  
ne dolomit reliikse biomorfs - detund ja  
struktuuriga, elaviklast ja nõrgalt saa-  
kos massiivne. Erineb üksnes puni 2 cm  
paremste mürkide dolokivide valgetest.  
Teratine mälestik koosnes gasteropoodidist,  
bunkridist, otsi moodidest, väikesest pun-  
rodestest, veendest, kopulatidest ja loom-  
pidest. Peagi on Parastachysora kaverner.  
Veldavalt on ussicycline. Hulgat saan  
kann on keskmise osa. 47,15 - 47,17 kerge-  
mel ~~ja~~ (20 cm) on lausteriline vähedelt.  
Ongavatel 47,20 ja 47,23 m vees elavest  
veenide (a mürkide diskide) 47,0 - erinev  
2 cm paremalt. peani domenidi valmed  
Alumine pär on sile laine ~~ja~~ intensiivselt puni distandil, vaheliuspind,  
mis hõimal puni 1 cm sugavalt laine-  
misse. Erineb Trigonicites - kivite. Hühendel  
on impregneeritud redusseerimisel mõne  
mu kaluses. Mesotöökli pär.

Nesivere vikud

47,5 - 48,6  
K. 1,1

K, VS

62

475 - 48,6

Gleiball venni preevikashell mikro-kihi  
öhruske vikieline, välistelt massiivne muda-  
lise stukturina saivas Eurypterus-dolo-  
mari (dolomidi-Pomeradi). Mikrovedulekas volda-  
vall hoiab outaallid. Seelodama ja kumeda-  
ma kivini vahelduvine polijustat oselt  
võändub. Neases osas (48,1 <sup>kõrgend</sup>)  
voldal hela eriu intervallis esineb dissidat-  
ted mada laiujad pindide laugete,  
mikrokihilist lõrkaeste testerktega ja  
kumedama impregnatsiooni prima vor  
võändub (sügavalt, c. 47,8 - 47,95 - 48,1 - 48,3)  
Dissidega <sup>voldal</sup> on seotud peened (1-2 mm pun-  
ktaga) ja Tropidites pinnatised (eriti 48,3),  
Südwelli ülemine osa kivi elüüsini 47,6  
on väga hela ja mitteisest massiivne kivim.  
Alumine (48,3 - 48,6) on sulteliselt nahku-  
tu ja nõrgalt vallaaka mikrokihileseuga  
kivim. Alumisel püriil on terat, lain-  
jas kontrollpind -? mts pär

(?) mikrokihili pür

48,6 - 49,3  
e. 0,6

48,6 - 49,3

Preevikashell korrapäratekt loogilise  
massiivne riivitud vikilosesega 'stroma'-  
toliibile kompleks. Südwelli ülemine  
osa kivi 48,9 on hervataad ja puro-  
tusdiolit. Pälased on voldavalt hela-  
haldid sulteliselt peened (rennusest 1-3  
cm), koosnevad mudalisest, mikrokihile-  
seta dolomidi. Täte mate spil on puna-  
kar ja sainlaan. Kõige ülemises osas 5-7  
cm on kivi korrapärate vallaaka hissega,  
migel massiivne.

Alumine osa (48,9 - 49,2) on voldavalt  
nõge stromatolite mikrokihilesega kivim

Alumine 10 cm on teralis-mudcline dolomiti, milles teurte vapporeadi moodustaval ostracodide karbiid ja destruit (ilmsekt sekundarne dol.). Alu + mool püül on sedje laiages subtilselt siitede piimaja duse litholoedse tasang, püntse impregnatsiooniga.

49,3 - 50,1  
K 0,8

{  
7 cm}

NB! 49,9 - 50,1 - Stromatolitne dolomiit vest mikrotubuli lõppen.

63

vesimistes osas on aliumina põletin põrgutage taalsjal tugepuunid selle mineraalihulga moodustised milles on kalendlikud diskilised plaatid (49,03 ja 49,1). Alumine pür on ebatasane aliumineeritud tiippi (algelt pür vähedel 10 cm alle pool le).

49,3 - 50,1

Maaardu mudball (rohekes, punaves) vage muistlikest testatuurjast ~~ja~~ eivaval maa-ral saavas dolomiti (*Eurypterus-dolomiti-* terrapi).

- 1) 49,3 - 49,4 - rikudud - mikrotublike ja astenitlike kivid, roheli on kivid brettsed - ja see tulen meemitel punast dolomiti,
- 2) 49,4 - 49,6 - selgelt mikrotublike, korrapid - rööbit vod diline horisontal kuni 'väikesel laiujas' tubile, 'väikesle nihise' nii teega (lõheid 'ilemises' otset, all dolomeene (1 cm) brettsed ja ühikult väikeste (1 cm) nähtasteega ja nõrga hõisiga alumisel püsil,
- 3) 49,6 - 49,9 - subtilselt karbonatisem, vesimiste - laiujas silihire kuni massid (all) dolomiti 'ilemises' poolset on konchywid ja üldanaidi impregnatsiooni-pindud mis selgelt disreduku vilgarnejanud 49,7  $\frac{1}{3}$  ja 49,75 mis on laiujad ja seotud püste ümberkudega. Alumise dissi all on brettsed 5 cm pikkune valerulit. nõre dol. ka nüüd 49,87 ja valerulit - terelli alumisel püsil ja valerul-

- 4) 49,9 - 50,1 - punustatud stromatolitse deustumaga dolomiti (närs) Alumisel püsil laiages moodulata lange- te Testutega impregnatsiooniga disk.

50,1 - 50,25<sup>3</sup>

50,25 - 50,8  
K. O. 55

Oliiva

50,1 - 50,25 heledate vähadesa)

Tundrell (vega seltsuvat pärast koncre-  
taijge mihis- ja õhuseesitülime muda-  
line savites dolokivi. Tiled on sageli  
lätspel välja suudavad ja nõrgalt kro-  
turbaatsed. (Eurypterus-dolomidi eina)  
Alumine piir lihtsas qiliseelt selge.

50,25 - 50,8<sup>3</sup>

Heledall hiidsonnal vees mis eriti üle (all)  
vuni konerlaius õhuseesitülime (üla)

dolomütsi lubjakivi. Intervallis on üle-  
gi tals selse renatud muulides: ~~Heled~~  
50,25 - 50,4 õhusees konerlaijge silti-  
like mudaline lubjakivi õhuseestle puumi-  
vale märgikkelmetega kõrvi pindadel ja  
laiuse peen punnilise (psammitise) terima-  
tergelik lisandiga mis elanikuteselt no-  
tundel. Osalt on tered püritsel  
Allapoole teraciale, kli sedjunes detriti-  
osatäheses muurenil. Esineb nõrvet pürit-  
sel elatavasid konarlikeste diivideid -  
seid moodustusi pindu (50,30; 32; 35 ja  
50,4 m)

Keskel - (50,4 - 50,5) mudalise teralise  
dolomütsi lubjakivi. Teramaterjal moodust-  
tel põhiliselt psammütlne frantsiin. Sei-  
maga püritule esineb ka väikesed 'vle-  
sised', sealjuures on seltsse valgega. Alu-  
misel püri laiade siis valde tundubega  
osalt pürimmel 'disk'.

50,5 - 50,6 - puhas valgesell dolomütsa  
& mudalise teralise lubjakivi. Teramater-  
jal moodustavad peenel tundud veesed,  
ostruccodile ja gastrorhynchide karbid -  
diinitringiinsid halvesti vahelised  
aparinõe rivimist tund. Alumisel pürit-

karalainips püntse imprengatsiooniga  
diis.

All - 50,6 - 50,8. - hellehall monoliitne lausdefinitne vana fiamorfne dolomitus lujuksivi. Sisus on palgitev roostevarustatud siltsus: all on definitsioon (terved <sup>organischen</sup> kihedamisel), üld peenel. Detritidimor- distijad on leperstilised oskraakoodel karbid (?), teod, lubivetikad j.m. Osali - selt on serandatud ümardunud (puannutud) ja püntdisibund.

Intervall lõuna kunas on kosacki-  
välises tsüklidile 47,5 - 50,8.

50,8 - 51,3  
K. 0,5

50,8 - 51,3

Põhjakaabelli väga muudliku teksteeringa saareas dolomitus. Teistest on üld (15 cm) katkendlike karalainips öhuvese- viljilise, väga korrapärase; reedel (~~kuu~~  
~~±~~ 20 cm) peenussissejälgile; all - koor- püntlike mikrostruktuuride vahel öhuvesevil- luse. Enne öhuvesi teralise veerini läätsi ± valgavikesi (vanu 1,5 cm) ja püntse imprengatsiooniga mäbelitõst basarad- disike 50,83; 51,0; 51,1; 51,2 ja alu- misel püsil 1

51,3 - 52,7  
1,4 - K. 1,0

51,3 - 52,7

Steleda mikrokristallilise dolomitse luju- kini ja põhjakaabelli saareas dolomitus vanu lujuksiva domeriidi öhuveseviljilise (1-2 cm) valeldumise, lujuksini vahel- viljel on reegelt leirjad ja kaugelt väljasidised (katkendlikud). Kohati on vahetult mille vaheldus väga öhuvesevil- luse - lätsakoplats. Enneb öhuvesi 0,5 - 1,0 cm püntse-definitne lujuksini vahel- viljel (= lätsi, millel enneb föraadiidist

ostgavoodde. Erineb dissiilased ja impregnatsioonikelmed (52,0 m) ja ussoda-  
mud valgevihk (52,28-30). Alumised  
piirkonnad on väga ümberist pürvadine  
kivim, valgevihk (ümber 1,5 cm) peente  
lapikute tugevasti püritsete veerustega.  
Disse piirkondade ei õnnestunud jälgida. Mts  
por.

52,7 - 53,3

Mikrotäideli pür

52,7 - 53,3  
0,6 - k. 0,4 m

53,3 - 54,0

(x d.v.)

Tumehall, heledamate ümberistel vond-  
taga elutse Eurypterus-dolomit. Tees-  
teed on miheldatud horisontide mikro-  
vihkiline. Sis. 52,8 - 52,9 on mikrotäideli-  
lise vahendiline. 52,8 - ümberistel peente  
ussi-värvidega valgevihk. Alumine pür  
käärnickas.

53,3 - 54,0

Tumehall, laiguline, riivitud ümberist-  
vihkiline, bioturbatsiooni mudaline ümber-  
istel - mudaline, erineval maaosal  
savicas dolomiti ja lubjakuvi ümber dolo-  
mitit.

Alumine (20 cm) - ümberistvihkiline mikro-  
vihkiline dolomiti ja lubjakuvi ja san-  
ka dolomiti lubjakuva dolomiti veski-  
tupi valged vürkide. Alumises poolis on  
ülesus bioturbatsiooni tugevasti riivitud  
ja erineb peenussirkulatsioon, seal esineb  
ka nõrgad konarlikud ja katkaradid ja  
diskeid 53,5 (3x).

Keskmise (30 cm) - bioturbatsiooni peene-  
riivabilise savicas dolomiit (või soga-  
dolomit). Erineb närvate konarlikeid ala-  
selased diske (sis. 53,5; 53,67; 53,7).  
Kivimis erineb eriti läbipaistlik ja peenit  
~~detakti~~, sealhulgas püritsetud terastat  
komponentide (detakti hiid). Alumel piirkond  
tusevastist läbisöönd püritseta impregneert-

Siismitsoojaan disk.

Alumine (53,8 - 54,0) - hele hall laiuga -  
kililine purvlik-seljedilas dolomitiid  
lubjakivi, psammat ja väikesed veenused on  
püriiditud, doluidis on petriliised ostra-  
coolid. Alumine piir kärnikas.

54,0 - 54,4  
K, 0,2

54,0 - 54,4

Hele hall laiugaasinhilise vumi märgi ja  
mikroasinhilise dolomiidikes(?) luge -  
viri valdavat kollastustelli mardumel -  
helli dolomiidse märgi laiupata (vumi  
1,5 cm) vahetultidega. L/M ~ 1:1. Alu -  
misel püriil tasane terav litoloogilise  
veetaval

54,4 - 54,6  
K, 0,2

54,4 - 54,6

Hele laiugaasinhilise laus purulos-det -  
ritute dolomiidikes luge v.v. Teralis es  
materjalist on koldvaatl hõstt ümar -  
drund detrit (psammit) aga ka  
peenem - toruklike materjal. Kli all -  
osa erub läpikuud laiu veenuseel.  
Alumisel püriil tasane, vörgeall laiu -  
ja disk. (nits püri) Selle peal ca 1 cm pahe  
teineda püriit läripuumitul saavutan  
vimi. Siipi p.a.'s Venise al. pür.

54,6 - 55,1  
K, 0,5

54,6 - 55,1

Selle valgeskall (all tundmad hall)  
märgib laiuga horizontaal - öhveeseluline  
dolomiidjas mikroasinhilise lubjekivi  
(poolafantüür). Sikkisest maaeem  
ja kalvedlikud ja väiged hõsos -  
deelid püriidipuustrid. (hülinula)

All laiul vimi tarkamas ja mun -  
mihilisomas. Alumine piir kärnikas.  
Ümal (55,0 - 55,1)

Kuusnõmme K  
(Siipi p.a. alasel,  
P.a. 805 on see siig. 40,1)

Mikrotinivel.

NB! Tüd (55,0 - 55,1) on mikroasinhilise  
app. lubjekivi ja synopteens-dolomiidi vaheldun -  
vimi, mis tuleb lugeda elementeartüüsi tööpurs.  
Selle seltsi valgeskali mäleval püriil on  
diskid. Selle peal on munderdolomiidi  
analog, mis siipi pürivarangu ei loobul  
kuusnõmme vihtide tööpurs.

Okepelt Rannapunger et al.  
puhas p

$$\frac{55,1 - 55,5}{\text{m. } 0,5} \quad 7'$$

Looddetrituse lausteraline on vahel  
vahel 55,4 - 55,55. Teramalepeli moodus -  
taval püürdekuund peenid veened (psamm-  
it) algoblik tundublike maledel (/  
mitmidaudal detritust oobrevoodil (gastro-  
poodil peletipoodil), i) üksikud öne-  
luidid. Alumine kõrval on üldse disk,  
aga väärivaks. Dots ka sees - 55,5  
ja 55,55 - 55,7 on lausteraline, vaid  
üssikaine ja rakkedlike vahel vahel  
moodus (55,60 - 62) on kivim mudaliseks -  
moodiga! See on

mts pür

$$55,7 - 55,85$$

7' 68  
55,1 - 55,8  
Selle valdkondi all detritusyldine elas -  
selgelt laiusväliline puuvald peen -  
puriilis sorteerimata detrituse dolomiti -  
kus tuljakuti. Detritus on psammit on  
osalt puriitistund. Detritusid koosnevad  
on üsna virin kuid valdak varbi -  
detritus (ostra roodid, varbid, teed, brakkid  
poodid?). Sametul detritusid ja 'vees -  
tel esineb' ministeel korrivadel (onko -  
lit). Alumine 10 cm on detritus  
peenit ja sorteeritud. Alumisel  
puriil on väga tugev laialeide rüge -  
ruhe tasandil ja selleks püraatsi in -  
pusiaktiivsuseks disk. Ja selle pool  
puriitid veesval. Merohoiuli pär.  
Selged diskid on komplektid lõpus 55,12;  
55,15; 55,3; 55,4. Need on komplaiendid,  
kangute läbimõõdu mõõga püritse impreg -  
natsooni ja. Alumisel puriil ja kaudse  
tugevade tasandega püraatus disk mulli  
tippude peal väikesi stromatolite' Neide  
veheli omaduste. mts pür!

55,4 - 55,85 tundlate laiendega  
Selle valdkondi laiusväliline sorti -  
mata: ~~detritusid~~ välesse meigikel metaga  
puu-puriitidlike põhinevaga tuljaku  
sagedasti ostra roodidale, gastro-poodide  
detritus ja peenpuriilise lisandiga. Üle -  
mirel 3 cm on tundla laiendega ala -  
tale kivim mulli teramalepeli moodus -  
tul peen detritus psammit osalt korrivadel  
vahel. Selle osariiki alumine pael on  
nõre impregnatiorita kihistus mulli  
tippudel stromatolit-korrivadel. Sellest püsib  
alla pool, kavas sihi hulg vahes on

polijstlaag bioturbaties en zandlichaamst liggend  
een datsiconge. Grote alumine pur (briljante heldere & transparante vormen pur) en dunne bioturbaties erosionscavities voor  
elastische contact mette extre diepte! Alles  
helder kegelvormig uitgewoed veel vorm  
55,95.

55,85 - 56,7

Ecailllasses zelf maandauandhell norgelt daer  
possibiliteit peendetritus dolomieticae (alch)  
vorm dolomietruwe, labyrinti (all) regelmat  
tunekelli pen de briljante labyrinten saurier  
dolomiet valentides en mille pannos 1-3 cm.  
Alle poole saurier dolomieti behorende par-  
ties reiken. Saarische massimum om  
56,4 - 56,45. Nooit reeks in kalvenistree  
voldoende en impregnatiesouja vergaard  
56,6 en tendens meerder vollester alles -  
voort vooral carbonatous + detritus so-  
saldes. Diamant 30 cm en laagjeft lang-  
peendetritus labyrinti. Detritus en veldde-  
welk peen ostraatidelaar te merken  
gaat goed! Enkel milieudisturbans. Publa-  
mate + saurianate behorende primaal  
en veldelijnd + bioturbaties volledig  
losgelijfd. Alumine pur en veldelijne,  
all politana labyrinti behorend.

56,7 - 57,2

Kleine merkwaardigheden interval Kaus-  
nöme veldels.

56,7 - 57,2

Ecailllasses zelf vorm pruimkaashell,  
langaschijnende peendetritus vorm so-  
telijnd kersmieddetritus (al. 10 cm) ibr.  
pruimkaashell dolomiet mergli (briljante  
valentides) (0,2 - 2,0 cm). Labyrinti veld  
en daer is ecailllasses saurische pur. Detritus  
poliness ijselst ostraatidelaar. Enkel ve-  
leralio poole + overslag formes (Pastinac-

pora??), massives d'struktsjone bokkige  
proble (skalpellata). Enkel ve prammeit, us  
osalt prammeit = eprobolite. Blunnar 10  
cm on oolitiskum. Tendre undergrun  
bukta = keroseenes seurats alt iks,  
samti megljubile osatibas. L/M =  
4:1 (all) 3:2 (ulal). Blunnar pram  
olle laingi, injekti pärndistruumel. Trypa-  
niteskega disk - mts pur, mille peal  
7-8 cm paasne lausteraline tuberkuli vohk,  
vns detinidi vohk osalt pärndistruumel paa-  
misti oolidistruumet veerised, = toomeliste  
materjal. Selle vohk / ülemine pur on  
selle laualede laualede loorkottega proble  
disk mille lippidel helle pärnevaage  
(latipunatud) stromatolitiid. Selle peal  
veel 4-5 cm paasne laus-peen lausteraline  
lba. Ülemine pur on sündiline, Disnid. Va.  
57.10 ja 57.13. Blunnar pärne vahestes on  
laudane sihavarele 54,6.

57,2 - 57,7  
K. 0,5 m

57,2 - 57,7

Itall peenussiveaiguline relgelt laingasikku-  
line peenupunktide-debitiis ('kätsjell vesi lau-  
detruum - al 15 cm's) dolomidiikes lba vesi son-  
nas dolomitiibygessivi sagestate prammeeshells  
usivirgelise dolo libigaan domenidi (vanilas)  
peanide vahenditega rehetihitidega. Sarese  
massimum on intercelli vesikel. Debundes  
veldained peenid ostra koordid, enkel puni-  
distruumel veerised = prammeit kogu kopro-  
lite. Nõrgalt pärndistruumel elektroosel des-  
eed 57,35; 40; 45 = alamüll pärnel.  
Selle peal 3 cm paasne lausteralise van-  
nesta veeristega lba nahkicht, mille peal  
ka disk. mts pur.

Kinelder weiter!

57.7 - 58.5

Premi suni bialli pâme uscicură cluse  
horizontale suni Carpes subline terape  
sunii terapicăs puhos sunii sanicos lulu-  
dolouri valvulare to muls - dic morfie  
osteocodulge cui (alunres 20's cm's).

57.7-58.1 - veldavelt volkens = pruimrees -  
hell hajusa teralire waterafzige ~~het~~ mis  
~~modderbank~~ 2 mit mi, Terassi water, elis purut.  
Set detriti, stoomatopoor. ~~See~~. Rekunale alu  
mies oses' undelideli panti detritidree  
veriinu. Selgemanal diidi l on 57,77; 57,90  
(kesame tugev), 58,0 (2x), > 58,1 (2x)

58,1 - 58,3 I-homedan hall, ~~peine usm kyrp~~  
line illemine 10 cm sandstein ~~sand dolom~~  
pool - debritz vanca ~~dolom~~ dolom <sup>alumina</sup>  
line sehr rechte ~~rechte~~ rechte ~~rechte~~ ~~rechte~~  
pindolega (vnn 8 dñs) debritz osalt pindos-  
tund debritzi (= koprolite). Detritz on ordi-  
nentul Kuppa par tñmji ~~valvumiski~~ ~~valvumiski~~ ~~valvumiski~~  
Princausel velichdusid debritz pos lba <sup>re</sup>  
hellhell dolomiti erived ~~cas~~ ~~trichoball~~ lulu-  
dolomiti valvadliud laruja ~~re~~ sehr rekt.  
Merdsikli krig - transgressivsem osa.

58,3 - 58,5 - hele valleynschall tuncula  
usnicorpusum sum laiginos monsintec -  
reticulatum undulatum lubyanus dolomit sage -  
dese katherinellae Touzalos - liomorfus  
estriocaud - lubyanus olderlaki do laetitiae,  
peradegar, mille pares sum l'en. Alunus,  
poelen om tunculae e rechelle vodeline  
vaheldunum, mis lioturabionost riken -  
tul. Alunus sel pur el sbatasane valerius -  
vanadegar dick, mille all Tuncula poli -  
rivim. MTS pur.

Vita rihid

$$\begin{array}{r} 58,5 - 60,3 \\ 1,80 - \text{K. } 1,10 \end{array}$$

72

$$58,5 - 60,3$$

Tunnehell, hõrsondealse miksue kihisega  
tugevelt sari osa luli dolomit rannikuluge-  
kos dolomit-domenit (tempoline Eurypterus-  
dolomit). Õllemised 20 cm on tugevelt sari-  
os luli dolomit hajus detritusidestega ja  
detrituaal lulgavate laatsedega. Tasemele on  
nõle peene detriti vahendatud ja nõva-  
vahenduspiide, mis lõikavad mikroaktsi-  
sust rannikul, siis lõigavateks mikroaktsi-  
sust Eurypterus ja püriidistumal naabridaile  
Ohused luli dolomiti relatiivid on vesi-  
käikustest läbilid. 58,45 - joonel kuivus-  
lchedega.

Kogn edetellus on nelj. Eurypteruside, dermo-  
veelikus sarmane Kipri p.a. mikroaktsi-  
lidesega. Ruumine puri lulgavate vahel  
võib ilmumisega, osadatel lõikesse  
seleda nõrgelt püriidistumal diskiga  
mille peal on 2 cm paksune detritu-  
sari osa lõue laatsed ja vahel, mõles mieu-  
gastropode ja ostrakode.

Mikrotükkidel

$$60,3 - 61,0$$

Mikrotükkidel. Õllemises osas (20 cm) heledal  
hehesti sorteeritud puruli detritus mude-  
like poliinsüga, väikeste püriidiseerustega  
ostrakod lulgavate Eurypterus-dolomidi lan-  
gele rannikul on palju vähem, nõrgalt pur-  
utised: 60,45 ja 60,5. Enne van Eurypterus-dol-  
omidi veerisaid ja õliidat veel 60,4-60,48. Õliid  
de vahel lõue (all) ja Eurypterus-dolomiti (pal)  
nõutmid. Detritus on nelj. ostrakode, glau-  
kolla, massiliselt peenotslikku saunalloomi,  
dentataktiite (Styliolina) ja lubivetikaid. San-  
kord valvatesid ussedest läbilid.

Aleuriine osa - vesiien tempi edeldekuine!  
microrelilise eurypsteen-dolomiti ja miksikru-  
tsillilise dolomiitide lõue ja lausdeidse lõupe-  
rioi dolomitesiilise aeddekuine. Pella poolt  
 suurem eurypsteen-dolomitoos osatäitis (60-75%)  
 kõal - 50% selgemad langlained siledad  
 kivid 60<sup>55</sup>, 60<sup>60</sup>, 60<sup>63</sup>. 60 60 + 5, 60 83, 60 98. Üheksa  
 (vuni 1 cm) tublikates kihivärvides veldavalt on -  
 leivid saunalooomad ostracoodid erakub  
 silmelliar nägi püridustund pannusti ja  
 uopeliste pealapinaid. Aleuriine osa püritab elan-  
 toome mideleste pannusti videsga tugevelt  
 pürituse diski.

### Mikroturuveel

61,0 - 62,0  
 v. 0,8

61,0 - 62,0

Audacogiline mikroturuveel. Aleuriine (vuni  
 61,6) veldab tereline lõue. - pürvuliis-debitne  
 märsiliste eelkive saunaloorodega ega en-  
 nito deubavärviliste (styliolina). Disanel 61<sup>05</sup>,  
 61<sup>40</sup>, 61<sup>50</sup>, 61<sup>57</sup>. Resimine osa (61,6-61,8)  
 - puhkes eurypsteen-dolomiti mörtsuvalise  
 microrelilisega. Aleuriine osa - veldab  
 eurypsteen-dol. sagedele detrituse ja pürvuliis-  
 detrituse lõue 0,5-2 cm pannusti lõhe-  
 värtide ja lätsedega. Sõke vahelikud alu-  
 mised pinnad töövaid eurypsteen-dol.-  
 mida sisal hajubatud debindiroonidega. 61,80-  
 61,82 on lausdeidse lõpule olevatõige rea-  
 likt. 61,8 - valasfragment. Pannustel pürit  
 mõigalt lõngas, nile tugevasti püridusti-  
 mud diski.

62,0 - 63,2  
 v. 1,05

62,0 - 63,2

Audacogiline mikroturuveel. Aleuriine  
 (vuni 62,35 m) - lausdeidse lõue vahel-  
 dumine tugevalt saarelae biotükkide euryp-  
 steen-dolomiti diski. Lõue vahelde alumiiniid

prinnad on valutus põrgudega. Tammelise -  
põlis veldavate oksidide ja suurte luonnel  
peened ostrikoolid, stylolithid, mürkide -  
tund prannat. Sagedased massiivsed tabe-  
laadid.  $L/D \approx 1:1$ . Keskmiseosa (62,35 -  
63,0) on ussikirjaline tugevalt saarenes  
kuulidega mit hõigelind terelitele mõterihel,  
perade või katsedega ( $L/D = 1:6 - 1:8$ ).  
Alumineosa (63,0 - 63,2) - horisontaalne  
vihiline eurypterus - dolomatiit poolefondide  
lõue vahemittidega.

Alumine piir elektroosane kuuridega  
tulevabaselt piiri distantsil lõue mõtest  
võrreldavat prantsi - detritust saarenes lõue  
vihiline saareloomidega.

63,2 - 65,2 (K64,0)  
ic. 1,70m

Kipri p.a.-s (1958) oli eralgrett pa-  
ndud X<sub>1</sub>-Y<sub>2</sub> piir seotule täsemale.

63,2 - 65,2 (K.

Mitmeosaline elektroosise eurypterus -  
dolomiidi lõue. Tükkides poolid (64,2) - laas -  
tereline lõue ja puruli - detritus' saarenes  
lõue siledavate tugevalt saarenenud lõue -  
ka dolomiidi lõue vanu horisontaal - mõru -  
vihiline dolomatiit - dolomiidi lõue (eurypt. - dolo -  
mat)  $L/D 2:1 - 1:1$ . Alumine pool -  
ussikirjaline tugevalt saarenes kuulide -  
mit hõigelind detritust ja piirtas mit  
kuni 168,35 - 63,00. Kerge saarenenud on  
alumiini 20 cm üles karbonatset, ja tera -  
risaldis kannab. Alumine piir - terav -  
mõrgelt kallane vergelt konarjas impre -  
nabiaasita valutuspiir. Lõanais olid  
kuuride ja dolomeetid on läbilõigatud.  
Sub-mesotinal piir, mõlest algab regressede  
keskkonnas.

65,2 - 68,2  
K. 2,75

65,2 - 69,4 - Sätiltul self,  
selgase tumpi varian

68,2 - 69,4  
K. 1,1

69,4 - 70,9

J<sub>2S</sub> massive +  
 Seel' kallanostrell mörkade lantpte  
 suurite osi egaaliste leeksedega massiiv  
 ne mikrokrustilliline lubjaves-dolomit  
 sagadestest vesiilise ja koorimisvõre voolle  
 dega, mille osa lähespoolte vesel, mõist  
 ülemine linn-karrollubjavesi liiomorfne. Eni-  
 nived osulined paks Parsitrichopora  
comunctilis ja koorimisvõre - Rippliolites?  
 Sis-vesel 66,8 on 2 cm paksune värvine  
 mihlikule dolokivi vaherohet väriste  
 kallidegar ülemine pind töencoluselt  
 õhuke. Alumine pind on siirdeline seelamme  
 ja piimana. Alla poolt tugev dolo-  
 mihlikumine.

68,2 - 69,4  
 Selmissele laledane urone ja rauamer-  
 ne kallaressell relikte sortinete-dol-  
 omet ja struktuuriga seundearne dolo-  
 kivi. Ülemine pool massiivne alu-  
 mine laigute saarele vaherohetdegar  
 ja leeksedega. Sis. 68,9 tumedam  
 raudaslike domenide lantpte velmetega 2 cm  
 paksune vaherohet diskid pilgedega (?). Pli-  
 mirel päril teravate vahelduspiill kanni-  
 kaas.

69,4 - 70,9  
 Tumelik tugevalt rauamerne paks  
 mihlikine dolomit lausteratise relikte ja  
 meditulise liiomorfse struktuuriga. Esineb  
 arvukalt paanikaalisi Pentameridae  
 (P. götthlandicus?). Massiliselt esineb minöö-  
 dide detiniti, mis on sortimata, tleskavas  
 osas (70,5 - 70,5) on suuri struktuurid  
 (redimeditsid). Ülemine 30, ja alumine 20  
 cm on relikte rauamerne tseeritud ja  
 ja mõrgalt dolomindistunud. Esaldeks on

Mikrotäkki pür

$$\frac{70,9 - 71,3}{0,4 - \text{K.} 0,4}$$

70,9 - 72,5 - viivim Nolilaini tipp.

Mikrotäkki pür

$$\frac{71,3 - 71,8}{\text{K.}} \quad ^g$$

76  
raportide, seuni peletri periood. On tuge-  
verina läineteisevõõrde setted. Sis. 69,8  
erinev elektroosane impregnatsioonita disk,  
millest nägavateks on põhiosa osades in-  
tensiivne roheline kollane puhles karbonaat ja  
5 cm pikkuse vaheruumi (mts pür?)  
Alumine pür sündelikne.

$$70,9 - 71,3$$

Tundlikult roheva värvindiga, peenustul-  
ne, massiivne, ülemises pooles lõus peendetun-  
ne pimedade Pento karbifragmentidega alu-  
mises pooles: peendetuniteks kuni muidaline  
seerandaanne dolomiti. Yamedas detritus  
suured karbid rügavat, stonad, kriooli-  
dol sommellochad. Alumised 5-6 cm röte-  
ritud peendetunne viivim. Seemnetel muu-  
tus all üles on detriti pimedas reasvel  
sorteeritus väheneb. Alumisel püril tasane,  
ole intensiivselt pimedistunud disk.  
Transgressioon mts pür.

$$71,3 - 71,9$$

Avaldesgi liine eelmine interveelise mihku-  
tükiksel. Ülemises 30 cm on kinni sur-  
tinata ~~peen~~ detrituse liomorphe vaheldu-  
vaskas ja saarela domindi lamellidega.  
Ülemises pooles hõivestis sorteeritud-detrituse  
massiivne kinni sagestesse laminate leab-  
pite märglikel meteega. Enne stonatspoolte  
veeruseid. Detritus on veldavalt kruved-  
ne. Alumine 10 cm on vahese puhkam  
viivim. Alumisel püril on läbipaistvad te-  
integar disk. mts. pür

Mikrotšiivel

71,9 - 73,2  
K. 1,2

Mikrotšiivel

73,2 - 73,7

Jäagarakku <sup>la de</sup> kütist.

73,7 - 75,2  
K.

71,9 - 73,2

Mikrotšiivel. Ülemises pooles (10 cm) sortimeta-detritiuse märgi vahelikuid ja välimustega, sargasse suunes häljal peen detritusid univarioloses. Keskel ülemise detrituses uniuniplosoes. Alumos osas (30 cm) peen detritusid kõneksidest, peen detritusidest dolokiti. Alt üles muda ja ümberkündide hulka vahel, detriti hulka vahel. Enne veel eel vastast on üld ühe pimedat detritus. Alumisel pärvel saab tasane püünitele vaidlusi - pind.

73,2 - 73,7

Mikrotšiivel. Põhiosas rohesshell peenedetüüpia sumi detritusid massiivne univarioline dolokiri läemus 20 cm laiusena lõike vahetult dega. Enale spetsialsi taandlakate ja otslikega sammalloomi. Alumises osas on interveel peendetüüpia uniuniplosoes väga jäed läändeid roheda mudega. Alumise 5 cm on ümberkündide peendetüüpia dolokiri. Tervise märgid hulka varasel all üles. Alumisel pärvel laiuseksel intensiivselt punividruud valgesuspeal. Mts pär. Püst kõrgemal ümberkündide püünitele eesiseid, Disk on 2-kordne. Jõliku keskmine osa on väike lugevarumi liitstruktuuridega, ees-töltu välg vundalnen (mida pole ümberkündide).

J.T

73,7 - 75,2

Selgelt näebas häll bioturbatsioonist riivitud peenit sumi mikrofibrisega massiivne peen sumi virjaliine, peen turvne sarvisas dolokiri lähedane kaetuna temibile (meenutab Röa vaid) Peenuse järgi vähit sortimeta-detritys sumi detritusidest, mille

77

Gisaldas siigaosse seostas vähenele alumiinile  
40 cm on mäetülist mudaavimine! Alumiini  
pinnil on vaidlusfälgedega impregneeritud  
siigaosse katteksuspinel, milles on värge-  
mal (2 cm) lai vahel läin peendetud punane  
dolokivi hajusa pimedamna detiilidega  
(kuivaid ja kavid). mts pinn

75,2 - 76,0  
K..0,8

Esimel tund pildi vahelit pindan.

76,0 - 76,8

75,2 - 76,0

Seelkall 'raseneli' roheesa vahendaga tihedat  
sorteeritud detiitne / valitse pinn vähene  
mõne terasusega), hõusoontselse vesiõunide küljel  
sega. Gisaldal, mõngalt suikera <sup>mõõdu</sup> pinnal  
võrreldes dolokivi vahelit. Kilia on lühike  
ja dolomit. Pinn on keskmiseid erinevalt  
erinevalt vahelidest ebaselge mitutkõruse-  
ga. Ristni algul on mudaavimine selle enes-  
pimedam ning lõpus peen sorteeritud detiit-  
nisti. Edaslikult ümbritsetakse 5 m't mõõtu vahel  
45,7. Alumiini pinn on siindeline,

76,0 - 76,8

dolokivi  
Seelkall 'mõõtme lausdetiitne', sagelasteks sun-  
te vahetabud struktuurideks valemataega (diame-  
ter 15 cm). Ümaraste esinemissagedust kasvab alt  
kõles. Kilia on ühe ja kaheksa mõõdu.  
Väldlike mineraalide detiit valitseb on  
vahel all jääne valitse pinn. Selgum mõõtme-  
pinn on 46,7! Väalamade dolomidiidide mõõt-  
te on primaarset struktuuri (albit) väga hästi  
säilinud. Alumiini pinn on siindeline, peeb  
mineraalideks sisse.

76,8 - 77,9  
K..1,1 m

76,8 - 77,9

Primaarsed, moodiliselt maaundlased laius-  
vaheline, voldavalt sorteeritud detiitid,

## Mikrotakuldi piz

adentieke een rauw - pseudobruine  
tunedien sporen dolomiti. Enkel closege  
varens - rutmilius, mille aluvies os  
rotende - debrilags, have een debrilags  
kleinie van sortierted pseudobruine varian  
vesel on rige rauw - pseudobruine  
med. Rutmilius pa kribilius on vag  
slanearne, een debrilags vulkanische on  
een laatspas een pesaline. Enkel in enkele  
varensi sortierted slanearde teken  
varens pangi orienteentid snelle vaspole  
(Mycetomyces?) tivere. Rige selgen rutni  
pa on 77,4 millest vorgemaal 2 cm  
pseudobruine. (Rutni paarsus 3-10 cm). Große  
Saxum on varenie 77,10 - 77,35. Aluvial  
pijn on elatoseme conarlik hogenalt pijn  
impregnatioonger drie, mille all (3-4 cm) lans -  
pseudobruine, pott peal vettinate - debrilags  
agedate mengsel mede kivim. mts pijn

77,9 - 78,7

Mikrotakuldi. helle os (vnn 48,2 cm) on  
lansdebrilags hall rauwa - debrilags rauwi  
ohuele varensitidega agedate na vaspole -  
medege helle rauwa slaneardega  
dolomidiwas ibu. Aluvies os primaries -  
helle vnn moraine een laupsitulese  
debrilags een debrilags tusgocalt san -  
ves dolomiti - debrilags vige agedate vash -  
tatuul slanearde, e synaps primiale, snelle  
vaspole fragenteids e vaspole dege, dia -  
terpel on fariesti portemunda. Aluvial  
pijn. conarlik vashpijn vashpijn ptege -  
deba. mts pijn.

78,7 - 80,4  
K. 1,8

Sööre vihiste  
= Riksu vihiste

80,4 - 81,8

78,7 - 80,4  
Microtus oe. Alemonne ose (vuni 79,1 m) 80  
veldas all lausdetritus (al 5 cm lauspseudodetritus) sortimata tubiscori meigli lasteole 12 por-  
tructa-de tritija lbe. vahemittidega. Nii  
rutiini pär 79,0 distriks mille al 5 cm hosti  
sorteeritud pseudodetritust, peal 10 cm det-  
ritus-sarvat viliut. Põistis on detritus pu-  
nidistu und veldavalt minimaalne, > meige-  
loomused.

Alemonne ose on püsimasall sortimata  
detritus nõrgalt saikes vuni puhas, laur-  
posidilise tubijärvi väga segadale tugevast  
muundatud stenocarpoidi (> sorteeritud -  
detrituse lbe ratiotega, mis sulg. 79,6 = 75  
muundustavat brettsaljadse muigule vähelikku).  
Põimimine leestur on almas 60 cm läbis-  
ja-muigus ( $L/M \approx 2:1 - 1:1$ ), muigis vallelt  
vondsite. Sulg 79,1 - 79,25' sihutatud  
& megaloomus voodedega fragmentidega lio-  
tegutnereal. Alumisel pinnil nägi eips-  
magnetosuu ja sopiliste hoiustelega elates-  
ne kultususpind. See on mineraaliklaad  
mis ja seina aegrelt jaagatud. Sööre pinn

80,4 - 81,8

J2, SÖÖRE" = Riksu vihiste

Microtus oe. Alemonne oos (vuni 80,8) hele-  
hall laiuskielune vuni läbis ja-pseudodetritus  
muigus veldas all lauspseudodetritus vahes  
jämedamor fractionooriga tubiparii laugute  
põimivate detritus ja tubiparii määrde-  
mudhellede vahemittidega. Selles eraldub  
omavorda 4 rutiini mille alimene ose on  
läbisja-muigus 'sagedama jämedamor  
detritus ja alemonne - lauspseudodetritus. Rutiini  
pindid on 80,5 (duse), 80,6, 80,7. Alemonne pind  
mida on poolik.

Mikrotstruktuuri püri

81,8 - 82,5

Mts püri

82,5 - 83,6  
n. 1,0

Keskkuse osa (80,8 - 81,6) - Hele hall 81  
võrrapärne keskkusemangus vesi pool-  
mangus (üld 20cm) sortimata detritüs lül-  
teri laiule lülimerel. Pesele ja vahetultdegat.  
 $L/M \approx 1:1$  (vesul 2:1)

Alumiinise osa (81,6-81,8) - Siin hall detritüs  
ja lülimerel heledalt peendetüüpiga vesi sorti-  
mata detritüs lül. Lätside ja väikesete min-  
eralidega, ülesglos sageli uskiväike. Detritüs väl-  
davil mineraalid, sh. maa veenseid on ka-  
bilispeale ja ostra'kuole ning megalaevuseid.  
Alumiinise püri inle-laius 80cm. vesi pool-  
mts püri.

81,8 - 82,5

Mikrotstruktuuri. Nõlemine osa (5cm) laus-  
peen detritüs lülgeruvi laiupate vesi -  
prindidega vahetult. Keskkuse osa (vini 82,2)  
- kesk vini peen mangus, sortimata -  
detritüs lülgeruvi detritüs, lülimereliga  
( $L/M \approx 1:1$ ). Alumiinil püriol laus detritust  
läts. Detritüs vini mineraalid, ruigos, brahlico-  
poole. Alumiinise osa - poleksihell detritüs  
lülimerel, heledalt detritüs lül. väikes-  
te mangulite ja laus detritüs lül. lätsedega.  
Peale vini mineraale enneb volvitsad ruigos  
(alumiinil püri), tabuleat ning uheised Megalo-  
muse fragmente. Alumiinise püri on elaseltge.  
mts püri

82,5 - 83,6

Mikrotstruktuuri. Nõlemine osa (20cm) - sinine -  
hell, keskkuse poolmangus sortimata det-  
ritüs vini lätselgi laus detritüs. Sageli de-  
struktsioon ja koralliveeristus lül. Enim  
vini vesi püritseid vereid ja detritüs on  
tugevasti piindistunud. Detritüs veldas-

val verhoed enkel rauwe rugosa brachiopode. Aluvium osa on detritus een per nissem als poole verval zandlavae debruid bulk. Debruid puret sundelose vongrundse laminae & laminae mergels on massinaalset zandlavae detriti. Puntatase & pini distinse tollen fatisch kruwavelose massimum.

Residue osa (van 83,4) = peenrugulpes detritus sortmate lbe detritus bulk mergels ( $L : M = 1 : 1$ ). Detritus pelecanpoede, gasterope de brachiopode nautiloid, veldveld wimuld, brachiopoden. Stegls on tunede tangga univariabel. Aluvium on selje sile.

Aluvium osa (20 cm) = een van versemmer rugulpes sans lbe,  $L : M = 2 : 1 - 1 : 1$ . Enkel sile stromatoporae & brachiopode fragmata. Enkel kaco-detritus & kalsparid rugulosa. (83,4 - 45). Aluvium jantol sile elasane lithokori vloekeli laminae puret. Paswell contractue.

5

83,6 - 84,4

Naderkristue mikrokrust. Tegen alle duses enauvalien ultraspinne kalk van peenrugulpes sortmate detritus lbe detritus bulkmergels  $L : M = 4 : 1 - 3 : 1$ . Aluvium 10 cm on mergelinieken - detritus bulkmergels detritus lbe rugulabesa ( $\emptyset 1 - 5$  cm)  $L : M = 1 : 2$ . Aluvium puret non elasane sile, veldveld karkas, Pini veld veldveld aromaticoer. Kalkonkristuse fargi on pur van vlierenkrusten, mts pur.

5

84,5 - 84,9

Nogal ruwakale vlamme van peen kalsparid rugulpes sortmate detritus van

detrítum (al 10 cm vohne pürvise detritul-  
gar lüliavas detritus ja lüliavaglaga L/M =  
5:1 - 3:1. Almuss 10 cm laiusvahelised adi-  
vertud. Nõenases osas on detritus minimaalne  
ja ei ole pürvistatud püsfäti. Yäne-  
dal detriti on vähe. Almuss pär nõestt  
punga lõve vabakohal alamne pür.

84,9 - 86,2

v. 1,3

M+5

86,2 - 87,7

84,9 - 86,2

Stall vohreva tsinga detritus vee  
detritus ussikirjuvadega lüliavagl sage-  
dast peente (väljavalt) vee venenuste  
peende detritus lõke ~~mis~~ <sup>mis</sup> regulatud ja mis regeli-  
labilid märgilisel metest. L/M = 1:2 vee 1:3.  
Saarese massiivum on veeadel (85,2 -  
85,5) Almuss 50 cm on üng' lülije-  
kivi puhul detritus, leotus ja peenimud-  
jes detritus lüliavaglaga L/M = 1:1. Alu-  
mine pär eri sordiliste karbonaatide  
vahel jääb 2 cm vähese pürvise det-  
riti nõikus. Nõga minootsusele pär.  
Almuse 15 cm on lõke poolafundus, det-  
ritidest.

86,2 - 87,7

Nõigalt väljakaargutel lüliavas osa  
vee 87,0 - osaliste sordide detritus  
väljavalt leotus - peenimud - lõke 1:4  
laiuspümaluse mudali - detritus lõke vahel -  
võibega (86,35 (3cm), 86,55-60, 86,67-70, 86,96 -  
87,0). Osaaliste on pürvistatud detritus  
mineraad kinnitustel trioliididel maledi-  
poidid neogruud. Märglos univäike pürvise-  
tund. L/M = 3:1. Kambraatsuse massi-  
num 86,5 - 86,6 (osaliste trioliidide hõim-  
selt, alles karbonaatide telperes) - Almuss osa

Alnusoss (87,0 - 87,7) - Rechthoek laats -  
peenmengs rotbladet - detritus van  
detridices detritus van detridices fulimeng-  
tijn. L/M = 2:1 - 1:1. Detritus velderveld  
vervuild (z. fulolied of gastropode  
pelatospore brachiospore (Megalosorus - tampi)).  
87,2 ja 87,5 - detritus laatsi volle pijnboom, si-  
nes stompelspar.

87,7 - 88,5  
v. 0,8

Rechthoek laats peenpoolmengs vort-  
mela - detritus van detritus blz detritus  
fulimengtijn. Allaafvole regel vanneken bereik  
revenneke. L/M = 8:1 - 3:1. Karbonaatzone  
telg 88,0 - 88,12, seal enkel pijnboom vee-  
roed (ø 0,5 - 2 cm) punctat detritus vee-  
roed sorteerend! Singatuur 88,30 - 88,35,  
88,43 - 88,50 enkelvoud laagdetritus 'blz' van  
2 cm 'paleo' laagspinaal velderveld.  
Alnusoss pijn suleline.

88,5 - 89,4

Alnusoss (van 88,8) roheestell laats -  
peen vanneken mogenklaas detritus  
mooielt vanneken blz. roheestelli detritus  
~~fulimengtijn~~ van detridices vanneken fulimengtijn. L/M = 1:1  
88,7 ja 88,8 - sorteerend detritus blz 2 cm  
velderveld!

Alnusoss (88,8 - 89,4) - tunc roheest -  
tell ~~minergel~~ detridices, detridices vanne  
detritus blz vanneken mogenklaas = laat -  
sedaga. Sing. 88,9; 89,0; 89,2; 89,36! on 1-2  
cm parench sorteerend - detritus blz veld-  
erveld. Detritus onveeld pijnboomveld. Veld-  
erveld velderveld = fulolied.

Alnusoss pijn velderveld vanneken velderveld  
galt pijnboomveld 2K drie, fijngemot pijn-

mikrotööveli piis. Pärä ped liuverfca -  
detritus (bakteriopodid, tilolindid) vee -  
vihk.

Pawatsivereel  
Minotšivereel

$$\underline{89,4 - 91,1}$$

rc. 1,7

$$89,4 - 91,1$$

Muiden roosidele elutööga minotšivereel  
Ileekall detritus kuni detritides (veel -  
olev sortimene - detritus) sorteeritud detrit -  
sus ja muretist allikuse detritides) peen  
kuni vesiunse nurgal ja lüljakuks (mu -  
niashalli detritides) lüljakuks ja sage -  
daste detrituse läbi veevahitidega. Ile -  
mises osas (kuni 90,1) esineb valm ele -  
mentaar tsüklooti, millel alamne osas (<sup>3-10 cm</sup>  
detritus minotšivereelilise põlvkonna abe.).  
Alamne murgipas detritus läbi Valeriktilde  
alamed piimed tassaged ilmevised ja läinud.  
Seega ees - id on transgressiivsed, L/M - 2:1 - 4:1.  
Karbonateerimise määriks 89,5 - 89,6. Alumne  
posades nurgel saarekam. Pärä sündeline,  
Alamne osas (90,1 - 91,1) - sagedaste (1-2 cm)  
läinudelte kimpudega detritusel vahet -  
vihk põrvustat murgipas kiriwas. Valeriktilde  
al. püred: 90,2 : 90,25 : 90,28 : 90,36 :  
90,45 : 90,50 : 90,52 : 90,58 : 90,60 : 90,65 : 90,73 :  
90,76 : 90,80 : L/M - 1:1 (alid) : 2:1 (vereel) :  
3:1 (alid). Marsennium scabonotans on 91,1-2.  
Allosas on kuni poolafanidikas.

Pärä on nõrga püntse relvamega laudeline  
taastataga dike 5 cm paremale basaltlikuga  
püntse detritida lüljakuksid vereistega,  
millel del enoolitide veele. Osutab õnne  
mõõt marsennini mille.

$$\underline{91,1 - 93,2}$$

rc. 2,1

$$91,1 - 93,2$$

~~93,2~~ Ileekale peenungul ja läinud -  
vihkide detritus kuni detritides nõrgalt  
saareks lüljakuks ning läinud vihikide detrit -

Mimotsivili pür

93,2 - 93,8

ne liberasovi my sphaeroselli karbo — 86  
creatore sanimorgli Narolola tenuipri valer-  
dumini. Sanivuse microstomum (91,6 - 91,9) —  
mergel üksi kente värvestel margalega  
(L/M = 1:5 - 1:8). Karbonatset med inter-  
vallid 91,1 - 91,3 (4 detritset saherichti).  
91,5 - 91,6 (3 detritset püürtestund valerichti),  
92,3 - 92,6 (7 detritset valerichti) märgived/  
ebaväljete nitridide tlemosi on. Valgusel-  
selas sanivuse osades veldab mergel  
(L/M = 1:2 - 1:4).

Detritsete scherektide tlemistel poni-  
del on nägased isoleomulised naon-  
mitkangud alumiined kihipunkel on  
tarased. Enneks sorteerimusselust nägi  
tempesitlikeid.

(92,6 - 93,2) — veldab kuuroheveshell  
sanimergel tutjaku margied on muu-  
urteelliseid lõkeist, detritsild shoresi  
valerichti ooga sageli.

Detritsete scherektidel on seem vanie-  
muis: sorteeritud - detritsild, sorteerata  
detritsile ja bromofool, mänteenid karbi-  
dega. (võnnesed meenitavaid Narolola  
Zygospiracula valerichti)

Hinnitel püril 3x tugeva püürte val-  
megas taskulid - tipuline radiesuspind.

93,2 - 93,8

"Hall" konarliages vitellina (all) seem  
poolmugel ja (üla) ministe saniva lõke  
detritsiga lõk — detritse lõke mit-  
miline rechedumine sooldab valere-  
mergi lumigal scherektide — tasut.  
eroddub 3 elementaatsiulit ("tüttri") pür-  
dega 93,35 ja 93,7 millil konarlium  
püürteid diised. Ruumide alamises

93,8 - 94,5  
K. 0,7

94,5 - 95,1  
K. 0,6

osas on püütse detritidiga detrituse 87  
elavikult vahelduvat vesikel - detritides  
elal - mineraalstabilitiinil saarecas detritides  
kivide (1-5 cm).

Alumineel pihul selle laiusvaruurid disk  
nõrgas püütse kõlmeaga.

93,8 - 94,5

Elal vesiini sinakeshall veskevoolt pool-  
mugul ja detritidives all detritides tulge-  
viki ja detrituse lõbus vahelikulga. Tseltsomadused  
on märgatav tundlikud püstained ja  
anaged poolmugulpe ilme. Esineb märgi-  
veldus. Sisg. 93,9 - nõree. disk. sisuvate  
püütistest suurev tänapäri värvendusega. Alu-  
mine pihur on laiuse detrituse lõbus ala-  
mine pihur, mis elutseb katkestus.

94,5 - 95,1

Rohelinehall märgel (vahelduvat sari vör-  
tuliinmärgel) märitse mineraalstabilituse leib-  
jardiini ja vesiini detritid (laus-), detrituse tulge-  
viki ning horisontaalmineraalstabilituse märit-  
seid lõbus vahelikuidega (juur- ja tänapäri  
vaheldumine). Detrituse tulgeviki alumineel  
piined on terased kultuuripõdega,  
nõrmose spadobiosügiga. Alumineel piined,  
kaevamisväärisel, üle 10 cm - mu-  
gulgas, alumine - horisontaalvilibiline.  
Alumine pihur - nõree laiuses püütse seal-  
mega disk, mille pihul 1 cm sootitahed  
detrituse lõbus vahelik. Kõige paresem  
launddetrituse vahelikult 94,85-95 (indument  
pirod tasasel). Minotsükliidi alumine osa

Mikroturbidit pär

95,1 - 95,6

88

95,1 - 95,6  
Mikroturbidit pär. Aluminne osas häll pool-  
mugilis röögall saarees, sortimata det-  
ritiigas bulgarini detritiigas, märgilise  
rõhuse pärustse detritiigas. Enne detritiigse  
poolte bulgarini ei ebaselegete ja karantidega  
vaherühme 95,2 = 95,3 elatossed eile-  
laad pärustse 'velmiga' fastutega dissel  
rõhuse pärud andoogi lised tuberkuliidid  
93,2 - 93,8. Disk. 95,3 on väige tugevam.  
Keskkonnes osas (95,3 - 95,5) = keskmugilis  
piistakruunidega detritiigis lõhe asulloo-  
gileine üld. 93,9 - 94,3. Aluminne osas (20 cm) -  
tumehall, viltja (karpi) mudalaga peen-  
detritiidi osas (?) bentoniitilised angillid  
tumeidate peente kihidega (vilk, graptolitiidid läbi?)  
sosalded piinterohise (tombulis-mikrotetritse)  
bulgarini mugilaid laiatasi. Aluminne 3 cm  
on peendetritidule mudalade põhimassi ja lõhe  
võivest piiri distantsil veerustega. Alumisel  
piiri läiger (toitud veerustas) disk. Mesu-  
tsinkli pär, Jäseniabselt Tagavere - Maasi  
pär

Maasi vähed

95,6 - 95,8 (K:93,2)  
v.e. 0,2

95,6 - 95,8

Elementaartümplit, Aluminne pool puuvilis-  
tase detritid, osaliselt sortimata rõhuse  
piiri distantsid, pruunid, ja vanavesko veeru-  
tega bulgarini. Detritiit osalt mõru distantsid.  
Sosalded kerivõnde, triohüüte, gastropoodid,  
baablikipoodid. Aluminne pool - poolmugilis  
sortimata-detritiigis vanu detritidule lõhe  
pruunieselli buligilist laiakte ja kabede  
ring velmetega. Aluminne pär Tasane, sile,  
taseate, ruuvendatud ja Jägvapites-võimudega  
vertvestispind, mille peal on peendetriti-  
di osas vana Alf-tilespoolte terpmüedus run-

95,8 - 96,6

Mts pür

96,6 - 97,6

Mts pür

97,6 - 98,0

95,8 - 96,6

Saunieskililine kuni mungjus helehalli luhperuti  $\pm$  roheksahall lühimehega vahel domine.  $L/M = 2:1$  (tul)  $1:1$  (all). Almine pool (40 cm) soodab sagesti kuni 3 cm pausse sorteerumata liideseaga dehmitseid valeritite malle pausse  $\pm$  sage dus varaselt alt üles. alumi sel pimed kultus, alumisel - valerius' Elgedega. Almine osa (40 cm) - peendetritus kuni detritus sarives mungjus lk. 96,4 - tasane vole' nõrgelt purustatud disk. Alumi sel 'pimed' vole' elab tasane disk, malle peal 2 cm sootihaba detritust spredatsioonilist lk. mts pür

96,6 - 97,6

Müüriskiivit audiogilinie elamusele (95,6 - 96,6). Almine (10 cm) detritus osa peenel meringga volvaves edetekituses. Kesk-mises osa on detritust edetekitul hõrema (ca 10 cm tagant)  $\pm$  pimedal (võiv 5 cm). Almine osas edetekitul maled nõrgalt sarves lk.  $\pm$  lühimehega, nõrgelt laigutatud valeritidega. Alumi sel pimed vole' elab tasane disk, malle peal poompe muuvalitusega lk. vahelik (1 cm).

97,6 - 98,0

Elamustartuviid. Saunieskililine peendetritus lk. lühimehega valeritidega ( $L/M = 3:1$ )  $\pm$  intermitte pimedate detritustega detritus lk. ohvaste valeritidega. Alumi sel pimed lans-peendetritus lk. siy. 97,76  $\pm$  97,80 nõrgad laiged diskid. Enne pidi' sambale-kunje purustatud kõrre. Enne miinimile ja

Sammalloomi detritusel olevatihed quadatsos - mõõte terajämedusega. Päril ülitugev diivu kui 20 cm sügavusest leeveld püstasükas mõõtga.

$$\frac{98,0 - 98,5}{\text{k. } 0,5}$$

Ridmi alamisel lõigataval on peen-  
ussikangulisel.

Muutustulidi piir

$$\frac{98,5 - 98,7}{\text{k. } 0,2}$$

98,0 - 98,5  
Selge muurotsi relüti (sarnane int. 93 g -  
94,5 !) kõrvalt valhest riimist (elektro-  
magnetilise mõõde alamises osas roheeshell põli-  
detritideks, mõigalt sarnas laiplate mõigla  
relmetega põenete hõdides läbi kõrgustse põli-  
misi ja läbis pordeliselt ~~läbi~~ pendebrüti -  
järsi lõige katus roheeshelli detrituse  
mõigis. L/M = 3 : 1 (all); 2 : 1 (vesrell).  
See mõõt mituosa on riineebell mõigalt  
sooeritud detrituse läbi pesast ralbituse  
tsenendaga.

Iseloomulik uga interkallile sageleised  
rolulise mõigiga tanedel põhjadeal püs-  
tavat mõõt kõlbulood riimse puri alalt ja  
tahes läbi ved uga vätri (Lysimachia tenax).  
Elli riimuses osas on detritoid leetud.  
Vallavaad riinõõdel, braktoos poedil, mõigis  
on ostaanode.

Tulevelli alamisel piir on vale -  
kordne sihikas disk. Diskude vahel  
laastab detrituse ~~piir~~ läbi ohekuht veens-  
tega, millel Impantes väike. Selge muu-  
tustulidi piir.

98,5 - 98,7  
Siell lõeronõeal + peenekihile mõõt  
muurotsi relüti sooteeritud - detrituse läbi  
roheeshelli uskumajalise sari mõigla  
laiplate olustest valmisteidest, moodus -  
sab kaus quadatsivatist. mitu (elektro-  
magnetilise mõõde alamises osas (1-2 cm) on jõu-  
tusti mõõtmisel lamomi detritidega läbi  
veensed (1,5 x 4 cm). Vesimises osas laiplate  
muurotsi relüsega vere-kuuni  
quadatistide läbi. Alamises osas - osalelt

## Mesotsukli pür?

NB!) 99,0 on väga sügavate laialede läheleste & tõrretega pür (võimalik et üksi vinnabid), seega üleminek 30 cm on transgressiivne, väga tugeva liostus ja läbirikkunud. Väga väheline et mesotsukli pür ei ole 95,6 asümmed.

98,7 - 99,7 (K. 97,0)  
K. 0,95

99,7 - 100,0  
K. 0,3

Sootenitul detritus lõke mõgli vahelikultidega (ka alumine osa oli mõgli vahelik). Põhjapool kivid lairys lehvi pünel vanklates ja algdedega

98,7 - 99,7

Nõrgelt volvates muudam häll horisontaalvihilise sageli laugprööimelt viivivihilise alluvii diivas (?) saareas luit-dolomiti täni tulgaves sandonemist sage-dale valvamusse osadega ja tasandat uussikividega. Mõõduvad dists vale-väärtded on vähene, väga kontakstide (väga laedlane on Aiga alumiste kallide ülemine degenere osa!). Esineb täni 5 cm paksus üsgevall saarevald deure-nitsud ehetehlik (keskkond osa). [Nõrged 30 cm on veldavalt tulgaves sandonemist, bioturbatsitud ja riutud mürkuteliseks, saareks lõke lõtsedega]

Põhjapool kivid lairys, siie laedete tõrretega osa on ümber sortinatud detrituse vahel väh. üle nüüd pünel, töenaolult mürkustiklik alumine osa.

99,7 - 100,0  
Teall sortinataks mui peendetundikes laats- ja peenungilpes lõke volvastikku saab murgida mõles väle detriti, karbonatis. All on teall voldab mõgel ( $L/M = 1:2$ ) keskel tulgavik (3:1). Saarneb (s.o. all) ja vaskos ja on mürkustik. Polülitivuses on vanklates, ülemisel pünel 3-4 cm pausule läbis püntdetrituse vahini värvilist.

skács elemzésekben külön. 100,0 - 100,6

Ablument părul concolor laude lamele  
alte fasonație din secolul (65 an) -  
ebenăblasele săracă, purpuriu - detinția licee  
lamele părăt microscopul licee din -  
cete la primul verificare, căci părul -  
detinția licee verificare și roșea excepție -  
de detinția nu este pur și simplu. 3 an  
vîrstă ac. părul roșu din secol.

È un carburo di fier.

100,0 - 100,6

Itäll, co mā pārāculit pēri kūn kēm  
 māse māgūlās detridikās - sārēes, kāni  
 sortimēta - detritijas līk uusikārānde roh-  
 īe lūli (sari - māglīga). Intervellis tēri -  
 rāne illes pārē kāsēl se karbonācēs  
 - detridi sāeldis L/M - 2 : 1 (all) - 4 : 1  
 (lūlā). Nōzīga ~~supregālās~~ pārē  
 uelmeja laungs dīrē mājāmēl 100 z  
 mālē pāl 2 cm sortimēta - detritij  
 vākēmēt (dibūt eselt pāndigēmēl), filtri  
 ūl el nērēar - trūki pārē Nērēar, zme  
 kāmēdi aldrīt karifāmēr pārēs -  
 Inālē detrit. Kāgi intervelli ar detritēid testi

Intersalli il. 10 cm addestrati detra i  
varii locali spelt minorellise mescaline  
bulgariana, meglis sanvere tempo punt-  
ual variazioni mooda meglis kiba.

Plumine pînă elobatare, vîlătoare, și ge-  
de pe vîlătoare se vînd în grămezi de  
mărimea unei părți (6 cm) pînă la distanța de  
douăzeci de centimetri, vîlătoare  
de la un centimetru și jumătate la patru  
centimetri și părțile sunt astfel împărțite  
în trei.